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VENTE AUX ENCHERES 
LUNDI 19 MARS 2018 à 14 H 00 

 
1 Beugny d'Hagerue 

Le docteur Ambrosius 

Souvenir de la révolution en Artois 

Arras, Sueur, 1887 

in 12° 

½ chagrin 

de la bibliothèque des pères franciscains de Boulogne sur mer 

  20 /  30 

2 St Léger et Lennel 

Histoire de Flandre et d'Artois 

Lille, Camille Robbe 1913 

in 8° 

½ percaline 

  15 /  20 

3 Georges Espinas 

Histoire du droit municipal 

Artois, Audruicq 

Paris, Lib. Sirey 1934-1938 

2 volumes in 8° 

broché 

  30 /  50 

4 Albert Demangeon 

La Picardie et les régions voisines 

Artois, Cambresis, Beauvaisis 

Paris, Colin 1925 

in 8° 

½ chagrin rouge 

  30 /  40 

5 Florian Pharaon 

Voyage impérial dans le Nord de la France Août 1867 

Lille Danel, 1867 in folio 

Tiré à 200 exemplaires 

Pleine Percaline noire époque 

  30 /  50 

6 Lennel 

Arras, extrait de l'atlas des anciennes ville de la Belgique de J.de Deventer, 1924 

Album in folio à l'Italienne 

Tiré à part à 6 exemplaires 

Exemplaire du Maire d'Arras, Lemelle 

  30 /  50 

7 Alexandre Grigny 

Réédification de la flèche de la Sainte Chandelle d'Arras par les Religieuses Ursulines de cette ville 

In folio, planche couleur, 

2 exemplaires : 1 broché, l'autre cartonné 

Rare 

  40 /  60 
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8 [Manuscrit]  La famille d'Artois 

Extrait de l'histoire généalogique et chronologique de la maison de France par le Père Anselme ( 3ème édition, 

Paris 1726, 9 volumes in  folio- T.I p 381 et suivante) 

2 carnets in 12° fin XIXè siècle 

joint : un carnet avec copie d'une bulle du Pape Clément V 

 

  40 /  60 

9 [Manuscrit] Cavrois, Linas, Terninck, Achmet d'Héricourt, Histoire de l'abbaye d'Etrun 

3 volumes in 12° 

½ percaline 

fin XIXème, photographie avant 1860, Armoiries épigraphie 

Lot 

  60 /  80 

10 Leglay 

Recherches sur l'église métropolitaine de Cambrai 

Paris, Didot, 1825 

in 4° 

½ veau 

  50 /  60 

11 Emile Poiteau 

Pélerinages en Artois 

Bois d'Arthur Mayeur 

Paris, d'Hartoy 1933 

Exemplaire à témoins 

L'un des 25 exemplaires sur pour un fil lafuma ( N°29) imprimé pour M.Brunet; libraire avec important envoi à 

madame Brunet 

Joint : Franciosi : histoire du jubilé spectaculaire de Notre Dame de la Treille 

Lille, Vanachere, 1554 in 4° 

½ veau noir (ex libris Derode) 

et Jo. Vincart, Notre Dame de la Treille 

Retirage de l'édition 1636 (1859) in 4° 

½ veau rouge 

  60 /  80 

12 Cardevacque 

Les députés du Pas de Calais à la convention 

Abbeville, Cabinet historique artois et picardie 1896 in 76 pp broché 

Joint : Ardouin- Dumazet 

Le Nord de la France ( Flandre ,Artois, Picardie) en 1789 

Paris, Dreyfous, 1889 in 8° broché 

  20 /  30 

13 [Généalogie] 

Denis du Péage 

Notes d'état civil de la région du Nord 

Recueil 36 (2ème série fasc VII) 37-38-39 

(2ème série fasc. X) 1932 

Recueil 53 ( 3ème série- suite et fin) massicoté 

5 volumes brochés 

  50 /  60 

14 Roisin 

Brun - Lavaine 

Franchises, Lois et coutumes de la ville . Ancien manuscrits à l'usage du siège échevinal de cette ville 

Lille, Vanackere, 1842 in 42° cartonage 

Joint : Duthilloeul : Douai et Lille au XIIIème siècle 

Douai d'Aubers 1850 Gd in 8° broché 

  40 /  60 
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15 -Notices sur Arras et sur Lille 

-Recueil factica de plaquettes et ouvrages 

-Terninck : Arras Gallo-Romain- objet 1886 

-Duthil : Lille et ses momunents 

Lille 1893 illustré 

-Gonse : musée de Lille 1875-Van Drival : Emplacement primitif d'Arras 1874 

-Quenson : Eglise de Wisme 1865 

-Legentil : 1870 

in 4° 

½ veau d'époque 

Joint : Van Drival monographie de l'église des Dames ursulines d'Arras, 1867, in folio (en l'état)  

et Arthur Dinaux : la société des Rosati d'Arras (1778-1785) 

extrait de la 3ème série des archives du Nord 

A la Vallée des Roses 180 

in folio sur papier rose 

t Advielle : les laces d'Arras 1893 (ex. R.Bayle) 

  100 /  120 

16 Alberic de Calonne 

Dictionnaire historique et Archéologique Arrondissement de Montreuil 

Arras, Sueur- Charruey 1875 

in 8° 

½ toile moderne 

  60 /  80 

17 Lot 

-Lestocquoy : Nécropoles Artois Boulonnais 1957 

Les armoiries (inventaires) 

-Carette et Deroeux : carreaux de pavement médiévaux de Flandre et d'Artois XIIIème siècle et XIVème siècle 

(1985) 

Terres cuites architecturales au moyen âge, Lestocquoy 1945 

  10 /  20 

18 Leclair 

Histoire de la chirurgie à Lille SEPC Lille 1911 

2 volumes broché complet rare 

  40 /  60 

19 André Jurenil : le 24 juillet 1712 

La journée de Denain 1932 

In folio 

Joint : Bocquillet : histoire de la ville et seigneurie de mortagne des origines à 1800 

In folio tiré à 195 exemplaires 

  40 /  60 

20 Lot Arras 

-A la Nation Artésienne sur la nécessité de réformer nos états d'Artois (XVIIIème siècle) Régis Baye 

-d'Argoeuves : un livre de raison en Artois( XVIème siècle) 

-Terninck, Deusy : Arras 1867 

le réveil de l'Artois (XVIIIème siècle) 

-Guillemant : Histoire séminaire 1904 

½ chagrin 

  60 /  80 

21 [mines] 

-Fontane : Conversation des ouvriers et du matériel d'extractions dans puits de mines. Parachute-Fontaine 

Valenciennes :, Pignet 1853 

-Beauchond : droit des mineurs XIVème siècle 

Raoust 1939 

-Cuvelette : force motrice et exhaction aux mines de Lens 1925 avec cliché original 

Vie industrielle et urbaine...etc... 

-Mousseron : La terre des galibots et divers 

  40 /  50 
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22 Bardy 

sucre de betterave : fabrication, raffinage et analyse 

Paris imprimerie Nationale 1881 

In 8° Planche à Descarpentrie 

½ chagrin rouge à coins 

Bel exemplaire  

  40 /  50 

23 L. Cavrois : Biographie des généraux Cavrois 

Arras, Ste Pde C, 1884, exemplaire de Georges Sens 

  40 /  60 

24 [Picardie] 

Gilbert : Description historique de l'église de l'ancienne abbaye royale de Saint Riquier en Ponthieu et Saint 

Vulfran 

Amiens, Caron-Vitet 1836 

½ chagrin marron 

Joint :  volumes Bulletin trimestriel de la société des antiquaires de Picardie 

1950-1953-1954-1955-1956-1958- 

2 volumes pleine toile 

  

25 Centenaire de la Caisse d'Epargne d'Arras 1834-1934 In 4° 

Joint : gouache originale de la couverture monogrammée L. M 1934 

  50 /  60 

26 Lot local 

-Braure : Flandre Wallonne 1708-1713 

-Raoust : 1932 

-Van Drival : Les tapisseries d'Arras 1864 

-Lestocquoy : 2 siècles de l'histoire de la tapisserie (1300-1500) 

-Berger et Boyenval : répertoire noms de famille du Pas de Calais en 1820 

  20 /  30 

27 Lot Arras 

-Acremant : notice sur les sapeurs-pompiers d'Arras 1893 

-Poiteau : Arthur Mayeur 

-Ambassade de Jean Sarrazin en Espagne et au Portugal 1851(ex.libris : Deschamps de Pas) 

-Acremant : Orpéonistes d'Arras 1896 

-Notice de l'ancienne Cathédrale d'Arras 1839 ( exemplaire truffé de 18  gravures) 

-Guillemant : Histoire du petit séminaire d'Arras 1904 

  40 /  60 

28 [1ère guerre mondiale] 

-Clermont : Le passage de l'Aisne E.O 1/100 pur fil Lafume 

-Madelin : Le chemin de la victoire E.O Plon 

-Franck : Le carnet d'un enseigne de vaisseau. Flamarion 

-E.O 1/30 Verge Lafuma 

-Lieutenant E.R : carnet d'un combattant 1917 E .O 

-Henriot : Canat d'un dragon 1918 E.O 

5 volumes in broché 

  30 /  50 

29 [1ère guerre mondiale] 

-Josehp Roth : " La révolte " Valois 1930 E.O 1/100 Alfa Navarre 

-Pawlowski : " Signaux à l'ennemi " 1918 

1ère édition illustrations de Gus Bofa 

-Escholier : " Le sel de la terre " 1924 

E.O 1/50 Madagascar 

-Jean Renaud : " Gueules Cassées " 1929 

E.O 1/50 Alpha seul Gd papier 

-Meyer : La guerre, mon vieux... 1931 

bel envoi de l'auteur à Léon Bailly 

-Renn : " guerre " E.O numéroté 

1/600 (N° 58) pur fil lafuma 

  60 /  80 
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30 -Comte Tsiga 

Lettres de guerre 1914-1916-1931 

N°83/100 Alpha 

-Erlande : en campagne avec la légion étrangère 1917 E.O 

-Legoffic : Dixmude 1915 

documents N°6/25 Hollade E.O 

  60 /  80 

31 [1ère guerre mondiale] 

-R. Rolland : Clerambault N°175/300 

-Lestrange : Petite monographie du mot " boche " Paris 1918, envoi de l'auteur 

-Pierre Paraf : " Sous la terre de France " 1917 envoi de l'auteur 

-Barrès : la guerre à 20 ans Plon 1924... 1/50 (N°41) 

-Galtier-Boissière : Un hiver à Souchez 1930 N°66/ E.O 

-Legoffic : Bourguignottes et pompons rouges 1916 

  

32 Anthologie des écrivains morts à la guerre 1914-1914 

Amiens 1924 

5 volumes in 8°½  

chagrin à coins têtes dorées ( Acc rél TIV) 

  60 /  80 

33 [Militaria] 

-Perrève : Dictionnaire de la gendarmerie 1866 

Cahiers d'enseignements illustrés 

-Les troupes coloniales pendant la guerre 1914-1918, Paris imprimerie nationale 1931, In 4°, ½ veau 

-Palais du Trocadero : His Majesty foot Guards festival, 1917     

 Programme sur grand papier 

-Rey et Feron : histoire du corps des gardiens de la paix 1896 

Pleine toile moderne 

  80 /  120 

34 [Militaria] 

Annuaire de l'armée Française pour 1892 In 8° plein veau époque 

La grande guerre par l'image. Durassié, Verdun 1914-1918-1936 

  60 /  80 

35 Gaquère : Le Maréchal Foch. Tours  Mame  In 4° illustré 

La grande guerre par l'image. Durassié 

Commandant Picard : l'Armée en France et à l'étranger 1897 in Folio illustré  

  

36 [voyages] Billings 

Castera : Voyage dans le Nord de la Russie 

Asiatique dans la mer glaciale, dans la mer d'Anadyr et sur les côtes de  

l'Amérique fait par ordre de l'Impératrice de Russie Catherine II depuis 1785 jusqu'en 1794 par le Commodore 

Billings rédigé par M. Saeur 

Paris , Buisson, an X (1802) in 4° 

15 planches et cartes. Cachet au titre " Bibliothèque du Roi Palais Royal "  

Quelques rousseurs ½ veau époque 

  100 /  120 

37 Reidesel 

Voyage en Sicile et dans la grande Grèce adressé par l'auteur à son ami    

 Monsieur Winckelmann. Traduit de l'Allemand ( par Foster) Lausanne1773 

In 12 XII 370pp 

Plein veau époque 

Bel exemplaire malgré quelques défauts 

Contient : mémoire sur le siècle par Zinderdorf et voyage au Mont Eterna par Villebois 

  100 /  150 
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38 Lot 

-Evariste Huc 

L'Empire chinois 

Paris Gaume Frère 1862 

2 volumes in 12° broché, Des renforcés ( en l'état) 

-Bonnetain : L'extrême orient . Quantin vers 1890 In 4° cour illustré 

-Vamberry : Voyages d'un faux Derviche dans l'Asie Centrale de      

 Téhéran à Khiva...    

Paris Hachette 1873 

In 8° 

½ chagrin 

  60 /  80 

39 Lot 

-Dwinger : Mon journal de Siberie 1915-1918---1930 

-Chopin : Russie- Paris- Formier 

-Didot 1838 (L'Univers) 2 volumes In 8° 

½ veau vert, Illustrations 

-Sibille : à travers la Russie 1892 

Paris Delagrave 12 velin XIX ex Libris Aroirie 

-Dick de Lonlay : L'Armée Russe en Campagne 28 dessins 1889 in 8°     

broché 

  60 /  80 

40 M. de La Loubere Royaume de Siam, envoyé extraordinaire du Roy auprès du Roy de Siam en 1687 et 1688 

Paris JB Coignard , 1691 

2 volumes in 12° plein veau manque 4 planches, complet des cartes,    

 (restauration au scotch, accidents aux reliures) 

  300 /  400 

41 Mallat : Les Philippines 

Histoire, géographie, Moeurs, agriculture, industrie et commerce des colonies espagnoles dans l'Océanie 

Paris, Arthus Bertrand 1846 

2 volumes in 8° 

½ chagrin vert sans atlas 

  300 /  400 

42 Recherches philosophiques sur les égyptiens et les chinois 

Berlin, Decker 1773 

2 volumes in 12° 

plein veau époque mouillures 

  60 /  80 

43 Boulangier : Un hiver au Cambodge chasse au tigre à l'éléphant et au buffle sauvage 

Tours  Mame 1888, in folio ½ chagrin rouge mouillures 

  20 /  30 

44 Lot 

-Poujade : Chrétiens et Turcs, Paris, Didier 1862 

½ chagrin 

-Mag Dalah : un hiver en Orient, Delagrave 1892 

½ veau rouge 

  20 /  30 

45 Description historique et géographique de l'Inde, qui présente en trois volumes, enrichis de 64 cartes et 

autres planches par le Père Tieffenthaler, Anquetil du Perron, Rennell, Bernoulli 

A Berlin, 1786, chez Sigismond Spener 

4 volumes in quarto ½ veau époque (42 planches/67) 

  400 /  600 

46 Barrow. Marc Cartney 

Voyage de Chine, Trad Burtton 

Paris, Lepetit 1807 

Bibliothèque portative des voyages XXXVI-XLI ( format Tome I à 6) 

Complet pour la Chine in 16° complet dans l'atlas 

  50 /  60 
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47 [histoire de souabe] 

Joanne Palatio- Aquila Sueva Subqua Imperatores Suevi à conrado IIIbjusque ad Conradum IV... Venetiis 

Andréa 1679 

in Folio (mouillure claire) 

planches HT et gravures in texte 

2 Parties reliées en 1 volume plein veau époque ( accidents) 

  200 /  300 

48 Guerin : la Terre Sainte 

Paris, Plon, 1884 

Reliure d'éditeur (mouillures claires, nombreuses gravures acier et xylograhies) 

  120 /  160 

49 Guerin : La Terre Sainte 

Paris Plon, Edition originale 1882 

2 volumes in Folio 

½ chagrin rouge 

  

50 Gérard de Nerval / Chuzeville 

Voyage en Orient suivi d'Isis 

Gravures de Gandon, Portrait par Ouvré d'après Nadar 

Paris Bossard 1927, 

2 volumes (sur 3) in 8° 

1 des 25 exemplaires hors commerce sur papier d'Auvergne numéro R 

½ chagrin fauve à coin 

Rousseurs 

  30 /  50 

51 Seigneux de Correvon 

Lettre sur la découverte de l'ancienne ville d'Herculane, et des principales antiquités 

Yverdon, 1770 

2 volumes in 12° 

½ veau époque accidenté mouillures 

Joint : mazois : Le Palais de Scaurus 

Paris Bidot 1869 in 8° plein veau pyrogravé 

  60 /  80 

52 Bartlett/ Beattie 

La Suisse pittoresque 

Londres Virtue, Paris, Ferrier 1836 

2 volumes in 4° 

½ veau dos lisse époque 

Superbe suite de fine gravures sur acier 

Bon exemplaire malgré quelques rousseurs 

  120 /  150 

53 Yves Brayer/ Pierre de Colombies 

De venise à Rome 

Aquarelles, Dessins, Monotypes 

Arthaud 1953, Gd in 4° 

50pp 3ff, 95 aquarelles, 6ff 

Bradel Oasis noisette à bandes dos lisse avec titre doré, listel de maroquin noir encadrant papier des plats 

exemplaires non rogné 

Couverture et dos conservés 

Reliure Signée Claes exemplaire numéroté sur Velin 

Joint : Levis : L'Italie du Nord, Paris quantin 1889 in 4° ½ chagrin rouge 

  80 /  120 

54 Antoine Gaillaud 

Les paroles remarquables, les bons mots et les maximes des orientaux 

Paris, Simon Bénard et Brunet, 1694, in 12° 356 pp et ff n ch 

plein veau époque 
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55 Franciosi 

Trente jours par delà les monts Pyrénées, feuillets de voyages 

Lille 1880 in 4° 

½ chagrin rouge 

  150 /  200 

56 Pierre Gasman 

Pompéi. La ville, les mœurs, les arts... 600 dessins/32 aquarelles. Paris, Henry May. Sd vers 1890 

in 4° pl. Perc. Marron à l'imitation du chagrin 

joint : Ernest Breton : Pompéia 

Paris, Gide et Baudry 1855 in 8° ½ chagrin vert orné 

et Jules Gourdault. L'Italie 450 gravures, Paris Hachette, 1877, in folio ½ chagrin rouge à coins (accidents et 

découpures) 

  80 /  120 

57 Malatier et Sallès 

Au pays d'Hamlet. Instantanés Scandinaves (Photocollographies dans le texte) Villefranche, Auray et Guillemin 

1894, in folio... ex N° 549/600  

Signé des auteurs, ½ chagrin tête dorée bel ex. 

  

58 -Frédéric Whymper 

Voyages et aventures dans l'Alaska 

Paris Hachette, 1871, in 8°, ½ chagrin vert orné Signé de Magnier, tête doré 

joint : 

-Tissot et Amero : Le Pole Nord et le Pole Sud, Paris, Firmin Didot 

1887, relié à la suite des mêmes : 

Au pays des nègres Paris Didot 1887, ½ chagrin rouge 

-Lami : Résumé de l'histoire du Danemarck, Paris, Lecointe 1824, in 16° Bradel 

-Geffroy, histoire des Etats Scandinaves, Paris Hachette 1851,1/2 chagrin 

-Sauvageot : Histoire de Finlande 1968. 2 volumes brochés 

-Enault : La Norvège 

Paris Hachette, 1857, in 12° ½ veau 

  80 /  120 

59 -Rambaud 

La France Coloniale . Paris, colin 1888 in 8° pl. Toile Editeur 

-Lt Colonel Malleson : Histoire des Français dans l'Inde, Paris, Ste Biblio, 1874 

-Ravennes : aux portes du Sud. Le Maroc 

-Colonel Dignet : Les annamites, Paris Challamel 1906 in 8° ½ perc rouge 

-Vogron : l'expédition de chine 1900-1901 Paris Lavauzelle 

-Blondel : Le Régime du travail et la colonisation libre : 1896, in 8° ½ veau 

  60 /  80 

60 -Lechartier. La Colonne du Haut Guir Paris , 1908 

-Baratieri : Mémoire d'Afrique (1892-1896), Paris Delagrave ½ chèvre 

-Cosnier : L'Ouest Africain Français 

Paris, La Rose, 1921, broché 

-Vicomte de Bizemont 

Les grandes entreprises géographiques depuis 1870, Paris Hachette Sd 

½ veau 

-Mission Roudaine : chotts Tunisiens 1878-1879 

Paris, Chamerot 1881 

A.P.P.R. A travers l'Algérie et le Maroc 1930 broché 

-Pechot : Histoire de l'Afrique du Nord avant 1830 

3 volumes in 8° broché 

  80 /  100 

61 -Eyries et Alfred Jacobs 

Voyage en Asie et en Afrique 

Paris Furne et Jouvet Sd 

-London Atlas map of Ceylon [Ed Stanford (toilée)] 

-Comte de Lesdain : En Mongolie, Paris Challamel 1903, in 12 broché 

-Talsboys - Wheeler : les Anglais dans l'Inde (1700-805) in 8° ½ veau 

A. de Doncourt : Les Français dans l'extrême Orient (chine, Japon, etc..) 

-Lefort , Lille Sd (vers 1890) 

  100 /  150 
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62 -Jules Leclercq 

Voyage dans le Nord de l'Europe 

Tours, Marne, 1882 in 8° pl perc. 

-V.Tissot, La Suisse inconnue, Paris, Dentu, 1889 in 8° ½ chagrin vert 

-Le Vasseur : Les Alpes et les gradés 

-Ascensions : Paris Delagrave Sd vers 1900 (pl. Perc) 

  50 /  60 

63 Jules Gourdault 

La Suisse : Etudes et voyages à travers les 22 cantons 

750 gravures sur bois 

Paris, Hachette, 1879 

2 volumes in filio ½ maroquin aubergine à coins têtes dorées 

  150 /  200 

64 Charles Yriarte 

Les bords de l'Adriatique et le Monténégro (257 gravures et 7 cartes) 

Paris, Hachette, 1878 in folio ½ chagrin rouge plats illustrés 

  100 /  150 

65 -Hourst : Dans les rapides du fleuve bleu Cavanière française sur le haut Yang Tse Kiang 

Paris Plon, 1904 in 8° ½ perc. Bleue 

-Capus : A travers le Royaume de Tamerlan Asie Centrale.. Paris, Hennuyer, 1892, pl. Perc ( 1 carte absente) 

-Charles Malo : Voyages de Nadir Shah en Europe, en Asie de 1840 à 1843 

Tours , Paris, Pounin, 1845 in 8° pl. Veau orné époque 

-Bricteux : Au pays du Lion et du soleil, Voyage en Perse 

Bruxelles, Falk, vers 1920 

  60 /  80 

66 Lantier 

Voyage en Espagne du chevalier Saint Gervais, officier français et les divers événements de son voyage 

Paris, Arthus Bertrand, 1809 2 volumes in 8° ½ veau bleu romantique 

bon ex 

  

67 -William Van Brabant 

La Bolivie, 

Paris, Lebègue Sd (vers 1900)in 8° ½ veau 

-Paul Walle 

Au Brésil de l'Uruguay au Rio Sao Francisco 

Paris, Guilmoto Sd (vers 1900) 

-Emile Daireaux 

La vie et les mœurs à la plata Buenos Aires, 1888 

2 volumes in 8° Pl perc. Dorée 

-T' Serstevens : Mexique pays à trois étages. 

Arthaud 1955 in 4° pl chagrin rouge tête dorée 

  60 /  80 

68 -Mascart : voyage à Tenerife, Paris, Flamarion (vers 1930) in 8° rel. Ed 

-Castelar: Recuerdo de Italia 

Madrid, offdela ill, 1876 in 8° Gd envoi de l'auteur ½ chagrin rouge époque 

-B.Carey 

La Cour et la ville de Madrid, par la Comtesse d'Aulnoy 

Paris, Plon, 1874, in 8° ½ chagrin marron 

-Sermet : Espagne du Sud 

Arthaud Durell : les Iles Grecques 

-Agassiz : voyage au Brésil 

Paris, Hachette 1869 in 8° ½ chagrin 

  60 /  80 
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69 -Paul de Chaillu : Le Pays du Soleil de Minuit, voyage d'été en Suède, en Norvège, en Laponie et dans la 

Finlande septentrionale 

Paris, Calman Lavy, 1882, in 8° pl. Perc. illustrée   

-Dick de Lonlay 

A travers la Bulgarie 

Paris, Garnier 1893 in 8° broché 

Bon ex. 

-Krakowski : Histoire de la Pologne 

Paris Denoel 1934 in 8° ½ veau 

  60 /  80 

70 Johannis Buxtorfi 

Lexicon Hebraicum et Chaldaicum 

Complectens Omnes Voces, Tam primas 

Basileae (Basle), Ludivici König ; 1645 in 8°, 976 pp + Index plein velin  époque 

  60 /  80 

71 Andréa Réal [occitano] 

Brevis ac faci Introductio ad Linguam Sanctam in qua Omnia necessaria ad illicés inteligentian 

   

Lugduni [Lyon] J. Champion, 1646 in 8° 274 pp et nch 

Edition originale de cette grammaire Latino Hébraique 

pl. Velin époque 

  50 /  60 

72 -Joannis Seldeni 

Uxor Ebraica Sen de Nuptiis et dovortiis jure civili, id est, divino et Talmudico veterum ebraeorum, Libris Tres 

-Londini (londres) Richardi Bishopii 1646 

petit in 4° , 630 pp + nch Ed. Or, pl. velin époque 

-joint: Hadriani Relandi: Palaestina ex monumentis veteribus illustrator Tomus II, Traject: Batavorum 

Broecelet, 1714, in 4° tableau depl. Mouillures en l'état pl. velin 

  80 /  100 

73 Le Tasse ( Baour - Lormian) 

La Jérusalem délivrée... 

Paris, Delaunay 1819, (Didot) 

3 volumes in 8° pl. veau porphyre époque ( accidents) 

1 front absent 

  30 /  50 

74 Louvet de Couvray 

Les amours du chevalier de Faublas 

Paris, Tardieu, 1825 

4 volumes ½ veau blond époque (accidents) 

  60 /  80 

75 [ouvrages avec envoi d'auteur] 

Jean Cassou: La rose et le vin ( caractères) 

in 8° broché 

bel envoi (avec taches) 

Delluc: Francesca (grasset) envoi à Guillot de Saix 1911 in 8° broché 

Delluc: La princesse qui ne sourit plus 

Pain l'Edition 1918 in 8° broché 

envoi à Guillot de Saix 

Marc Orlan: Le bal du Pont du Nord 

La nuit de Zeebrugge.. 

Ed Bateau Ivre 1946 

Envoi au poète Roger Valuet 1947 

Cassou: La clef des Songes 1929 

Envoi à Mr & Mme Raoust en souvenir d'une charmante soirée Lilloise 

  60 /  90 
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76 [envoi d'auteur] 

-Jean Laurent: Poissons d'or, Paris, 1938, in 12° 

-Henri Ghéon: Les Farces du Pendu dépendu, 1920, 1/30ex Japon Impérial 

Bel envoi 

-Henri Ghéon: Les Trois Miracles de Sainte Cécile 1922, in 8° Bel envoi 

-Delluc: Les secrets du Confessional 1922, envoi a Galliot de Saix 

-Peyrefitte: Le spectateur nocturne , envoi à Guillot de Saix 

  30 /  40 

77 [envoi d'auteur et Editions Originales] 

-Jean Lorrain: Foret bleue 2de Ed 1882 

-André Maurois: Les discours du Docteur O'Grady, Grasset 1922, envoi à Guillot de Saix 

-Gide: un esprit non prévenu Ed Originale 1929 et Robert 1930 E.O 

-Gide: Incidences 1924 EO 

-Gide: Poétiques 1947, ED O 

-Charles Peguy: le Mystère de la Charte de Jeane d'Arc 

Rayon d'or 1951 

Gouaches de Jean Hugo 

  80 /  100 

78 Marcel Rouff 

La vie et la passion de Dodin-Bouffant 

Ill. Joseph Delamain 1928 

in 8° ½ chagrin rouge a 4 nerfs 

  40 /  60 

79 Edition Terres Latines 

-Georges Duhamel: Les plaisirs et les jeux, ill. Ringel 

-Jules Renard: Poil de carotte, ill. De Poulbot 

-Dr Julien Besaçon: le visage de la femme, ill. Jean Dratz 

Les jours de l'homme, ill, Dratz 

NE PAS DETELER ill. Dratz 

Les jours de l'homme. Ill. Dratz 

-La Biche: un chapeau de paille / d'Italie, ill. R. Peynet, 1943 in 8° broché 

-Alfred de Musset: On ne badine pas avec l'amour, 1944, ill. R. Peynet 

  60 /  80 

80 -Balzac / Dubout 

Les contes Drolatiques 

Paris, Librairie d'amateurs Gibert Jeune, 1941, in 4° broché 

-Regnard: Satires contre les maris, ill Clauss 1947, lib. d'amateurs 

-Boileau, Satires contre les femmes, ill. Dubout. Lib. D'amateurs 1948 

  60 /  80 

81 [Manuscrit XVIIIème siècle) 

M.Delagrange, Chancel 

Les Philippiques [ou les odes sur le regent] 

in 4° pl. veau époque (acc) 

Belle copie manuscrite avec la clé du début du XVIIIème siècle de cette Satyre distribuée sous le manteau 

  300 /  400 

82 Gaston Cherau 

Au nain bleu, A la Belle Enseigne 

Paris les Edtions des portiques 1930 

un des 50 ex. Sur Japon (N°12) 

Couvertres et témoins Conservées 

Ex libris in 8° ½ maroquin marron à coins 

  60 /  80 

83 Marcel Sauvage/ Max Jacob 

Voyage en autobus où il est parlé des 24 Sations de Montmartre à St Michel 50/60   

Poèmes 

ex. Numéroté in 4° broché 

Paris, Edition Liber Sd 

  40 /  60 
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84 Alfred de Musset 

Rolla 

32 compositions gravées à l'eauforte et à la pointe sèche par Lobel-Riche 

chez l'artiste 1942 

in 4°, exemplaire N° 219 chiffré L.R couv. & dos onservé 

½ maroquin marron à coins (dos insolé) 

  80 /  100 

85 Jean Richard Bloch / Laurencin 

dix filles dans un pré 

4 gravures à l'eau forte de  M. Laurencin 

Paris, au sans pareil, 1926 in 8° 

Joint: L'Arétin, les Ragiomenti illustrations de Paul Emile Becat 

Paris, la Nef d'Argent, 1944 in 8° ; 2 volumes 

  60 /  80 

86 Léon Daudet 

Les Universaux, Essai sur les mouvements des idées et des passions humaines 

Paris, Grasset 1935, in 12° 

½ chagrin rouge, signé Lavaux 

Tête dorée, envoi à sa mère 

  30 /  40 

87 André Suarès 

Tombeau de Jean Letellier 

Paris, Emile Paul frères, 1920, in 8° Plein maroquin bleu doublé tête dorée     

Signé Padiou sous emboitage 

  40 /  50 

88 Voltaire 

Candide, ill. Etienne Calo 

Nice, Gastand frère, 1945 

in 4° Plein velin décoré Signé R. Degoul, tête dorée 

  50 /  60 

89 Remy de Gourmond / Dufy 

M.Croquant, edition Ornée d'un portrait de l'auteur et décoré de dessins originaux gravés sur bois par Raoul 

Dufy 

Paris, Georges Crès et Cie 1918* in 12° broché " Variétés littéraires" 

Joint: Le vase magique 1923 

du même: Le bon plaisir 1922, in 8°, ex 408 sur velin d'arches broché 

  60 /  80 

90 Verlaine 

Les poètes maudits 

Intro. de Francis Carco 

Litho. de Luc Albert Moreau 

Paris Bibliophiles du Palais 1938 in 4° 

ex N°17/180 pour Monsieur Hersant 

  70 /  80 

91 La France Litteraire, contenant les noms et les ouvrages des gens de lettres, des sçavans et des artistes... 

Pour l'année 1757 

A Paris, Duchesse, 1757 in 16° 

Joint: 5 volumes Histoire litteraire de l'Europe 1726-1727 ( tome I-III-IV-V-VI) 

in 12° pl. veau blond époque 

Bon ex. 

  50 /  60 

92 [reliure] aux armes de Riquetti de Mirabeau 

Jacques Bernard 

Nouvelles de la République des lettres mois d'octobre 1704 ( 2de éd.) Tome IV 

Armsterdam, David Mortier, 1717 in 16° pl. veau époque, Armoiries Riquetti Supra Libris et ex Libris de 

Beaumont (pochoir XVIII° siècle) 

charnières faibles 

  40 /  60 
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93 La Varende 

-Les Manants du Roi 1793-1850 illustrations de Raoul Serres 

Paris la belle édition 1938 in8 carré 

-La dernière fête, ill. De Sainte Croix 

Paris, la belle ed. 1953 

-L'homme aux gants de toile 

ill. André Roux 

Paris La belle ed. 1943 in 8°, carré 

Sous emboitage, tirage limité 

  30 /  50 

94 Edgar Poe 

Le Sphinx et autres contes bizarres 

ill. De Roger Carle 

Aux dépens d'un amateur, 1945 

in 4° broché tirage limité, sous emboitage 

  30 /  50 

95 Colette 

La paix chez les bêtes 

ill. Par Roubille ( Bois gravé) 

Paris ed.du Capitole 1926 

in 4° broché tirage limité 

Joint: Serge, Magie des Bohémiens 

Paris lib. Champs Elysées 1950 in 4° broché 

et Pagnol: Topaze ill. de Dubout, ed du Livres Monte Carlo 1930 (1952) 

in 4° broché 

  50 /  60 

96 Stendhal 

l'Abbesse de Castro 

Paris, ed. Albert, 1943, in 4° 

Tirage limité en feuilles sans emboitage 

  30 /  50 

97 Albert Millau / Caran d'Ache 

La comédie du jour sous la République Athénienne 

illustrations de Caran d'Ache couv. Conservées 

Gd in 8° ½ chagrin rouge orné à coins 

tête dorée bel. ex. 

  40 /  60 

98 La Bruyère, les Caractères ou les moeurs de ce siècle 

illustrations Grandville et David 

Paris, Morizot, Sd ( vers 1860) Gd in 8° 

Joint: Chateaubriand: Génie du Christianisme, Paris, Roux, 1854, 

3 volumes in 8°, pl. veau Raciné époque 

  30 /  50 

99 Henry Bataille 

Têtes et Pensées 

Paris, Lib. Ollendorff 1901 

in folio, Jea Lorrain, Pierre Louÿs, Mirbeau etc) en feuilles sous jaquettes dos renforcé de toile 

 Bel ex. Exempt de rousseurs (portrait à la sanguine) 

  40 /  60 

100 Petite Bibliographie Biographico romancière ou dictionnaire des romanciers tant anciens que modernes... 

catalogue des meilleurs Romans...  propre a diriger le choix des ouvrages... d'un cabinet de lecture 

Paris, Pigoreau, 1821 in 8° et 6 suppléments reliés à la suite 1823 in 8° ½ percaline XIX° 

rare 

  30 /  50 

101 Victor Hugo 

Les misérables 

Ed. Albin Michel (Sd ves 1900) 

5 volumes pl. veau mouchete, sous emboitage 

Rare condition pour cette édition fragile 

  60 /  80 
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102 -Jules Vernes 

Voyages Extraordinaires 

-l'école des Robinsons 

-Michel Strogoff: Moscou 

Irkoutsk 

-voyages et Aventures du Capitaine Hatteras 

-Un ville flottante 

Paris , Hetzel et Cie, Sd ( vers 1870-1900) 

Gd in 8° 

  60 /  80 

103 Jules Vernes 

Voyages Extraodinaires 

-Les enfants du Capitaine Grant 

-La ville flottante 

-Cinq semaines en ballon 

-Michel Strogoff 

-Le pays des fourrures 

-Les Indes noires 

-Un Capitaine de quinze ans 

-Voyages du Capitaine Hatteras 

-Tribulations d'un chinois en Chine 

Paris, Hetzel et Cie, (Sd vers 1870-1900) 

ensemble 9 volumes Gd in 8° ½ basane lie de vin 

  

104 Jules Verne 

-L'Ile mystérieuse 

Paris Hetzel Sd (vers 1870-1880) 

in 8° ½ chagrin rouge 

-Voyages et aventures du Capitaine Hatteras 

Paris Hetzel, Sd ( vers 1870-1880) 

in 8° ½ veau à fleurons 

Hector Servadac.... à travers le monde solaire 

Hetzel (sd vers 1870-1880) 

in 8° ½ chagrin orné 

bel ex. 

  40 /  60 

105 Jules Verne 

20 000 lieues sous les mers 

Paris, Hetzel (Sd) in 8° rel a l'éventail et tête d'éléphant rouge et or (accidents et fentes) 

  60 /  80 

106 Jules Verne 

Les enfants du Capitaine Grant 

Reliure polychrome de Engel 

Au globe 

in 8°, dos insolé, mouillure au 2d plat 

  30 /  50 

107 F. de la Bruyère et Trousset 

Atlas National contenant la géographie France et Colonies 

115 cartes tirées à part 

Paris , Fayart, 1877 

2 volumes in 4° ½ basane bordeau 

Bon ex. 

  50 /  60 

108 Barbié du Bocage / Barthélémy 

Recueil de cartes géographiques 

plans, vues et médailles de l'ancienne grèce relatifs au voyage du jeune    

 Anacharsis précédé d'une analyse critique des cartes in 4° 

½ veau époque, 27 planches (certaines détachées) Beau coloris d'époque sur la plupart ( mouillures) 

  60 /  80 
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109 Ernest Bosc 

Dictionnaire raisonné d'architecture et des sciences et arts qui s'y rattachent 

Paris, Firmin Didot, 1883, 4 volumes in 8° ½ chagrin noir orné de roses dans les caissons/nombreuses et belles 

planches en chromolithographies couleurs 

bel ex. 

  80 /  120 

110 Emile Mâle 

l'Art Religieux 

XII° siècle , après le concile de trente 

Paris, Colin, 1931 

4 volumes in 4° 

Broché a l'état du neuf dans les boite d'origine 

  20 /  30 

111 Viollet Le Duc 

Dictionnaire raisonné de l'architecture Française du XI° au XVI°siècle 

479 gravures 

Paris, Grund, Sd (1924) 

10 volumes in 8° Pl. perc. Bleue, dos insolés 

Manque le titre du Tome I et faux titres 

Bel exemplaire frais 

  60 /  80 

112 Louis Figuier 

Les Races Humaines, 334 gravures 8° en couleurs 

Paris Hachette 1872 in 8° 

½ chagrin orné et doré marron 

Joint: L. Figuier 

La terre avant le déluge 24 vues idéales de paysages de l'ancen monde 310 figures 7 cartes 

Paris, Hachette 1863, in 8° ½ chagrin noir orné et doré 

  30 /  40 

113 Descartes 

Lettres de Mr Descartes où sont traittées plusiquers belles questions touchant la morale, la physique, 

médecine et les mathématiques, nouvelle édition 

Paris J. Legras 1663 (Tome I) 

Tome II, Paris J.Legras 1659 

2 volumes in 4° Edition reassortie, pl. veau époque épidermé 

  300 /  500 

114 Delisle de Salles 

De la philosophie de la nature ou traité de la morale pour le genre humain 

Tiré de la philosophie et fondé sur la nature 

septième édition et la seule conforme au manuscrit original 

A Paris, chez Gide Librairie 1804 

10 volumes in 8° plein veau époque orné et doré 

Bel ex. Très frais ( galeries en marge du Tome X) 

14 planches; 10 titres gravés 

  200 /  300 

115 J.C Philibert 

Introduction à l'étude de la botanique 

Paris Dijon, au VII 

3 volumes in 8° pl. veau époque 

10 planches couleur 

EAS de l'auteur à Charles Altanase Walckenaer ( 1771-1852) de l'institut de France 

  200 /  300 
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116 Goeffroy Linocier 

L'Histoire des Plantes traduite de Latin en Français avec leurs pourtraicts, noms, qualitez et lieu où elles 

croissent 

Paris, Guillaume Macé, 1619 

fort in 16°. 704 [absent] 35-239-index 

accidents et manques nombreuses 

xylographies de plantes et d'animaux dans le texte 

Titre absent 

en l'état 

  30 /  50 

117 H.A. VIEZ 

Vocalisme du patois de Colembert (Boulonnais) 

Thèse complémentaire pour le doctorat es lettres présentée à la faculté de lettre de Paris. 

Paris, Ernest Leroux, éditeur Rue Bonaparte, 1910 

In 8° broché. 59pp 

Peu courant  

118 Christian Marggrave 

Prodomus medicinae practicae 

Dogmatica et vere rationalis Superfluctuae circulari sanguinis motiu... 

Lugduni Batavorum, Boutesteyn, 1685 petit in 4° pl. veau 

époque frontispice gravé 

  100 /  150 

118,09
99984
74121 

Helvetius / St Amand 

Traité des maladies les plus fréquentes et remèdes specifiques pour les guerir... 

Paris, P.Aug. Le Mercier, 1707 

in 12°, 369pp+table 

Relié à la suite: Brassart: traité des eaux minérales de la fontaine de Bouillon les Saint Amand en Flandre, Lille, 

Le Bon 1714 

in 12° plein veau accidenté 

 

  80 /  120 

119 Zimmermann 

Le Fevre de Villebrune, Trad 

Traité de la Dyssenterie 

Paris, Vincent, 1775 in 12° pl. veau époque 

  30 /  40 

120 H.Fois Le Dran 

Traité ou réflexions 

Tirées de la pratique sur les playes d'armes à feu 

Amsterdam, aux dépens de la Cie, 1741 in 12° , 168pp, ½ chagrin rouge    

 moderne très soigné 

  

121 Ambroise Bertrandi 

Traité des opérations de chirurgie traduit par Sollier de la Romillais 

Paris, Théophile Barrois, Didot jeune, 1784 in 8° , 579pp 

4 planches dépliantes (catalogue des livres de Barrois relié en tête) 

  60 /  80 

122 L' Albert moderne 

ou nouveaux secrets éprouvés et licites... pour remédier a un grand nombre d'accidents qui interressent la 

santé.. 

Paris, Veuve Duchene, 1772 

in 12° Pl. veau époque 

  50 /  60 

123 Fr. A. de Garsault 

Le nouveau parfait maréchal ou la connaissance générale et universelle du cheval 

5ème ed. Paris, Bouchard-Huzard 1843 

in 4° ½ veau époque 

Complet des planches 

Très frais 

  80 /  100 
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124 Rostan 

Cours élémentaires d'hygiène 

Paris, Bechet Jeune, 1828 

2 volumes in 8°, ½ veau époque 

Tableau dépliant 

  60 /  80 

125 Bailly, Bixio et Malpeyre 

Maison rustique du 19ème siècle 

2500 gravures 

Paris , Lib. Agricole vers 1850 

5 volumes Gd in 8° ½ chagrin noir 

Cachet de Jean Gouverneur de Guemps, Audruicq 

  60 /  80 

126 M.Maeterlinck 

La vie des Fourmies 

Paris, Fasquelle, 1930 in 12° broché ex. Sur velin bibliophile 

Ed Originale, envoi de l'auteur 

 

Maeterlinck 

L'Araignée de verre 

Paris, Charpentier, 1932 in 12° broché 

Et la grande Féérie 1929 N° 317/450 

3 volumes broché 

très frais 

  30 /  50 

127 Masclef 

Atlas des plantes de France utiles, nuisibles et ornemantales 

400 planches coloriées 

Paris, Klincksieck, 1891 

3 volumes in 8° carré ½ chagrin vert 

plats accidentés 

  200 /  300 

128 Réunion de 8 almanachs populaires 1825-1938 

Legrand messagers boiteux 1825-1827-1831-1833-1835 (2ed)-1838 

Almanach du cultivateur 1832 (lille, castiaux) 

petit in 4° ½ perc usé 

Joint: Almanach populaire de la France 1838 

Almanach du Pas-de-Calais 1839 et 1840 (gravures Calais, Boulogne) 

½ veau 

et Collot d'Herbois: Almanach du père Gérard 

Paris, Maillet, 1792, in 12° complet des 12 pl. HT ½ chagrin XIX° 

  80 /  120 

129 Lindley 

Théorie de l'horticulture ou essai descriptif 

Paris, Cousin 1841 

in 8° ½ veau bleu nuit 

  30 /  40 

130 Lequeu, maitre de dessin et de Geographie 

Elemens de Géographie, suivant les meilleurs géographes 

1782-1784 Alençon 

Malassis 2ed en 1 volume 

in 12° pl. veau 

ex libris de la Sicotière 

  40 /  50 

131 Poncelet 

Traité des propriétés projectives des Figures 

Paris, Bachelier 1822 in 4° cachets du génie 

Place de Bergues et dépôt général des fortifications 12 pl. dépliantes, ½ veau époque 
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132 Ch. L. Nees 

Genera Plantatrum flora germanica 

Plantarum monocotyledon 

Bonnae, cohen, 1843 in 8° ½ chagrin noir, planches 

  30 /  50 

133 Aubert  

Elements d'histoire naturelle 

Paris, André Guedon, 1902 

fort in 8° ½ bas époque 

joint: Dautzenberg: Atlas des coquilles des côtes de France 

64 planches couleurs 

Paris, Lhomme 1913, in 12 perc. 

  

134 Helvetius De l'homme, de ses facultés intellectuelles et de son éducation 

Londres, Ste Typo, 1773 

2 Tome en 1 volume, pl. veau époque in 8°, ed originale (acc. Reliure intérieures très frais) 

  80 /  120 

134,10
00061
03516 

Léopold Biswald 

Physica particularis 

Graecii, Lechirer, 1769 in 8° 

13 planches gravées dépliantes ½ reliure époque accidents 

  40 /  60 

135 Joanne de Ulloa 

De Primis et ultimis Temporibus, seu de principio et fine Mundi 

disputationes quatuor 

Augustae Vinsicelorum et graeci veith, MDCCXIX)in folio 

310, 24pp ½ velin époque 

  60 /  80 

136 Recueil des planches du nouveau dictionnaire d'Histoire Naturelle au XII°    

1804 

236 pl. in 8° ½ veau époque accidenté 

ex Libris Florimond Duméril 

Joint: un lot de planches d'histoire naturelle broché in 8° 

  80 /  120 

137 Nicholson et Mottet 

Dictionnaire pratique d'horticulture et de jardinage 

400 figures dans le texte 

Paris, Doin, 1892-1899 

5 volumes in 4° ½ basane bordeau dos passés 

bon ex. 

  200 /  300 

138 Jacobo Marchantio 

Hortus pastorum Sacrae Doctrinae 

ventiis, Combi et La Nou 1667 

in folio pl. velin époque dos acc. 968 pp et index 

ex Libris gravé du Couvent Saint Bonaud de Venise 

  30 /  50 

139 Artois [manuscrit] 

Questions de droit dont une grande partie est relative au droit particulier de la Province d'Artois XVIII° siècle, 

in 4°, 365 pp reliure cartonage papier  à la colle 

Rare manuscrit sur la coutume d'Artois illustrée par des cas concrets de procès 

ex Libris mss Lefebvre Dupré, Juge d'instruction 

  100 /  150 

140 [ catalogue de bibliothèque] 

Trecourt: Apologie des eaux minérales de Saint Amand 

Cambrai, Berthaud 1775 in 12° 

Rel. à la suite: catalogue des ouvrages de peinture, dessin, sculptures et... Arras 1822 

et catalogue manuscrit d'une bobliothèque ou réunion d'ouvrages fin XVIII° début XIX° principalement à 

thème médical ou régional (Artois, Boulogne et monographies scientifiques) 

Tissot: maisne etc 

  40 /  60 
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141 [Impression de Douai] 

Ricardo Hall 

De Causis Tribus primariis Tumultuum belgicorum, providentia videlicet   

Dei... 

Duaci ( Douai) Bogardi, Typog 1581 

in 12°, 3 parties reliée en 1 volume 

½ velin époque dédié à L. de Berlaymont , Archevèque Duc de Cambrai 

  30 /  50 

142 Bentivoglio [Guerre des Flandres] 

Della guerra di Fiandra descritta dal cardinal Bentivoglio 

Venise 1644, F.Baba 

petit in folio 3 parties 292pp, table, 190pp, table, 274 pp, table 

plein veau orné d'époque Bel ex. Frais 

Malgré coiffes arrasées et charnières faibles 

  150 /  200 

143 Biblia Hebraïca [bible en hébreux] 

Lugduni Batavorum, Leide, Nisselii 1662, fort in 8°, plein velin époque 

Bel ex. 

  60 /  80 

144 Aricio Montanus 

Psalmi Davidis, proverbia Salomonis, ecclesiastes et canticum canticorum ebraicé 

Paris, Cramoisy, 1630 

in 8° dédie au cardinal de Richelieu 416pp, cachet ex Libris local Vincent et Célestins de Marconffiaco 

plein velin souple époque 

manuscrit XVII° 

  60 /  80 

145 [impression de Douai] 

Artois, Valencienne 

Joannem de le Val, Atrebatensem jurisconsultum et consiliarium régium apred Callenchenses 

Duaci, de Winde 1576 in 18° , 107pp pl. velin ex Libris Typo DS 

Rare 

  80 /  120 

146 [ex Libris manuscrit] 

Rare lot de Provenances locales sur ouvrages anciens 

Bibliothèque du monastère de Saint Vaast d'Arras (XVI° siècle) sur: 

-Arnold Vesaliensi: Locorum Communium, religionis Christianae. Louvain 

Sasens, 1564 in 12° ex Libris manuscrit armonié daté 1764 (peut-être la famille de Colins , originaire de Namur 

, identification Alban Perès) 

Place Bib St Vaast G40 

-Drexelio: orbis phaeton... Vitiis linguae, Coloniae, Egmond, 1631, in 18° Abbé Desmis, Pastor St Momelin 

-J.Bona, manuductio ad Coelum 

Bruxelles, Foppens 1670 in 16° ( fermoir bronze XVII° conserves 

ex Libris. L.de Tieuloy et abbé Outrequin a Boisleux au Mont, Boyelles, Pas de Calais 

(XVII°) bibliothèque de Saint Bertin (St Omer) 

-Novum Testamentum, Amsterdam Somers 1688, ex Libris mss Moreau et "Emit parisus  Bertinus porte bois 

sanatorium 1701) in 16° pl. veau 

  100 /  150 

147 Père Ignace 

Societé Littéraire d'Arras 

Extrait des mémoires de l'académie d'Arras interfolie 

½ chagrin époque ex Libris georges Sens 

  40 /  60 

148 Recueil de pièces choisies sur la bataille de Fontenoy, a la louange de sa Majesté 

Lille, Panckoucke, 1745 

in 8° ½ chagrin à coins XIX°s 

Recueil de plaquettes XVIII°s 

ex Libris madre et Denis du peage 

Reliure de Coutenier frères à Lille 

  60 /  80 
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149 [Amiens] 

Rivoire: Description de l'église 

Cathédrale d'amiens 

Amiens, maisnel 1806, frontispice 

Rel. à la suite du même auteur: 

Lettres à Mr Rivoire 52pp7 et précis historique 58pp 

½ veau époque 

  40 /  60 

150 Couronnement de Notre Dame des Ardents 

Arras 27 mai 1923 

Album photographique in folio à l'Italienne 

½ chagrin marron, ex Libris Bayle 

  

151 Guillaume Gazet 

Brief Histoire de la Socrée manne et de la saincte chandelle 

miraculeusement conservées en la ville et cité d'Arras 

Vie de Vaast, évêque et patron d'Arras 

Arras , gérard de Raismes 1642 

in 12° ½ chagrin rouge XIX°, petits manques de papier, 

très rare 

  80 /  100 

152 Van Drival: histoire de l'Académie d'Arras 

Arras 1872 

Relié à la suite divers imprimé 

Suppléments; Cavrois, Origine de l'Académie d'Arras, 1866 

Statuts généraux Société d'Royale de la ville d'Arras 1817 

Père Ignace, cachet ex Libris François Blondel 

  60 /  80 

153 Georges Espinas 

La vie urbaine de Douai au moyen âge 

Paris, Picard 1913 

4 fort volumes Gd 8° broché état neuf 

  150 /  200 

154 Georges Sangnier 

Le District de Saint Pol de Thermidor à Brumaire 

Chez l'auteur, Blangermont, 1946 

2 volumes in 8° broché 

  30 /  40 

155 Abbé Deramecourt 

Le Clergé du Diocèse d'Arras, Boulogne et Saint Omer pendant la révolution ( 1789-1802) 

Arras, Sté du Pas de Calais 1884 

4 volumes in 8°, carte ½ chagrin rouge à 4 nerfs 

  

156 A.J Paris 

Histoire de Joseph Le Bon 

et les tribunaux révolutionaires d'Arras et de Cambrai 

Arras, Ste du Pas de Calais, 1879 

in 12° broché Pl.Perc 

  

157 Charles de Vignacourt 

Observations sur l'échevinage de la ville d'Arras 

Arras, courtin, 1864 in 8° ½ basane marron ex Libris R Bayle 

  

158 Abbé Haigneré 

Dictionnaire Historique et Archéologique de Département du Pas de Calais 

Arrondissement de Boulogne 

Arras Sueur-Charruey 1880-1882 

3 volumes in 8° ½ Toile 

Couvertures conservées 

  100 /  150 
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159 Guesnon 

Sigillographie de la ville d'Arras et de la cité planches et catalogue analytique 

essai sur les sceaux de la commune 

Arras , Topino 1865 in 4° ½ chagrin vert moderne bien complet de ses planches 

  80 /  120 

160 [Robespierre] 

E.B Courtois 

Rapport fait au nom de la commission chargée de l'examen des papiers trouvés chez Robespierre 

Paris, Maret, An II 

in 8° 408pp, ½ velin XIX° 

pièce de titre chagrin rouge 

  

161 [lot révolution] 

Misermont: les filles de la charité d'Arras, dernières victimes de Joseph Lebon à Cambrai 1794 

Cambrai, Deligne 1901, in 8° bradel crèeme, ex Libris R Bayle 

Hector Fleishmann: la comédie à Arras sous la terreur ,3 gravures Le Puy, Peyriller 1911 in 8° bradel crème, ex 

Libris R. Bayle 

Williams: Le Règne de Robespierre Sd vers 1900 

  60 /  80 

162 Poirier et Montgey 

Les angoisses de la mort ou idées des horreurs des prisons d'Arras in 8°, l'an II, ½ toile moderne 

Joint: Y.Dhotel: un hypomaniaque: Joseph Le Bon ( 1765-1795) 

Paris, Hipocrate, 1934 in 8° 202pp 

rare thèse ½ toile 

  60 /  80 

163 [révolution] 

Ledieu : Maximilien Robespierre 

Arras Degeorge 1850 in 12° 143pp ½ chagrin rouge , rare 

Vermorel: oeuvres de Robespierre 

Paris , Cournol, 1866 in 12 broché 

Victorien Sardou: la maison de Robespierre 

Paris, Ollendorff, 1895 in 8° 

(envoi autographe de Sardou) 

V.Barbier: Lettres inédites d'Augustin Robespierre à Buissart 

Arras, Rohard, 1891 in 8° (envoi) 

Pioro et la bracherie: Charlotte Robespierre et ses amis 1961 

Charlotte R et ses mémoires, 1960 2pl 

Fleishmann 

Charlotte Robespierre et ses mémoires 

Paris, Albin Michel in 8° ½ perc 

  60 /  80 

164 Georges Sangnier 

Le district de St Pol de Thernodor à Brumaire 

2 volumes 1946 brochés 

du même : assassinat politique à Frévent 

  30 /  40 

165 Lefebvre La dévotion au Calvaire 

Douay, Willerval 1739 in 12° 

Pl. veau époque 

  40 /  60 

166 [lot Arras] 

-E.Morel: le costume des echevins 1911 

-Advielle: Le siège d'Arras en 1640 d'après la gazette 

Arras , schoutheer 1877 in 8° (grand papier) 

-G.Acremant: Historique de la Société des Orpheonistes d'Arras 1896 in 8°envoi 

-du même: Notice sur le corps des sapeurs-pompiers d'Arras 1893 envoi à Loriquet (rare) 

-Wignacourt: Observations sur l'Echevinage de la ville d'Arras 

Arras 1864 in 8° ½ toile 

  80 /  120 
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167 Quenson: Notre Dame de St Omer ou recherches sur cette église 

Douai, Wagnez Sd (vers 1860) 

In 8° ½ chagrin rouge époque 

Joint: 

-Justin de Pas: Le Bourgeois de St Omer, Lille , Raoust 1930 in 8° broché 

  60 /  80 

168 [lot Nord] 

Dubiecki: La ville d'Ath , Son Antiquité , Bruxelles, Briard 1847 in 8°, veau à coins époque 

Abbé Fanien: Histoire de Douvrin 

Arras, Laroche 1891 in 12° ½ toile 

Précis sur l'arrondissement de Douai (Sd vers 1840) carte Depe 

Carte de l'arrondissement de Lille 1830, Toilée sous cartonage 

  60 /  80 

169 [Arras] 

Lucy Blondel 

Impressions de voyage France et Italie 

Dessin d'Anna Boch 1909 in 8° envoi à sa tante l'illustratrice  

de la bibliothèque François Blondel ½ chagrin marron 

Voyage de 4 Arrageoises tiré à très petit nombre (rare) 

Joint: 

François Blondel: Notes Historiques et archéologiques 

sur Arras 1924 ( carte coupée un trou) 

André Cornette: Arras et sa banlieue 1960 in 8° broché 

  60 /  80 

170 Molière 

Le mariage forcé 

Comédie par J.B.P. De Molière 

à Bruxelles Georges de Backer 

imprimeur et marchand libraire aux trois mores ( à la Berge-Straet 1694 in 12° 36pp front détaché 

cartonage XIX° 

  30 /  40 

171 André de Ryer 

l'Alcoran de Mahomet, traduit de l'Arabe 

Observation sur le mahométisme publié par George Sale 

Amsterdam et Leipziz, 

Arkstée et Merkus 1770 

2 volumes in 12° Pl. Veau. Cartes et Tableaux, Pl. depl. Bleu complet 

  150 /  200 

172 Du Ryer 

L'alcoran de Mahomet translaté d'Arabe en François, 

Paris, chez Antoine de Sommaville 1649, petit in 12° 

2ed da la traduction française 

collection Elzevier 

Pl. veau XVIII°siècle 

  150 /  200 

173 La Chenaye Desbois 

Etat de la noblesse Année 1781 

Paris, Onfroy et Lamy 1781 Pl. veau époque 

  30 /  50 

174 Dujardin. Beaumetz, Egasse 

Les plantes médicinales 

indigences et exotiques 

Paris Doin 1889 in 4° 

40 Pl; lithographie en couleur 

Rare Pl. perc. Verte 

accidents et usures 

  60 /  80 
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175 Prideaux 

Histoire des Juifs et des peules voisins depuis la décadence d'Israel et de Juda jusqu'à la mort de Jesus Christ, 

Amsterdam, Arkstée et Merkus 1755, 

2 Tomes en 1 volume in 4° 

2 frontispices, 11 planches 

20, 387pp + 428pp 

Pl. veau époque 

bon ex 

  100 /  150 

176 Anecdotes du Nord 

La Suède et le Danemark 

Pologne et la Russie 

Paris Vincent 1770 in 12° 

2 Tomes en 1 volume P. veau époque 

  30 /  50 

177 Poujoulat 

Histoire de Jerusalem 

Paris, Hivert 1841 

2 volumes in 8° Pl. veau Bordeaux a plaques dos passés, front et carte 

  40 /  60 

178 [voyages] 

Baron de Mandat- Grancey 

en visite chez l'oncle Sam 

New York et Chicago 

Dessin de crafty 

Paris, Plon, 1885 in 12° Pl. chagrin vert tête dorée 

Joint Hepworth Dixon  

La conquête Blanche, voyage aux Etats-Unis d'Amérique 

Paris, Hachette, 1877 in 8 1/2 chagrin rouge orné 

Très bel exemplaire.  50 /  60 

178,10
00061
03516 

Lot voyage 

Abbé GD: Jérusalem et la terre Sainte 

Paris Morizot 1865 in 8° ½ chagrin rouge 

Barthélémy & Mery:napoléon en Egypte 

ill. Horace Vernet et Hte Bellangé... Paris, Bourdin Sd vers 1840-50, in 8° ½ chagrin rouge 

bel ex. 

  40 /  60 

179 V. Guerin 

Voyage dans l'Ile de Rhodes et description de cette Ile 

Paris, Durand, 1856, in 8° couv. Conservées ½ veau rouge à coins moderne 

  40 /  60 

180 [voyage] Afrique 

Sir Samuel White Baker 

Ismailia- récit d'une expédition dans l'Afrique Centrale 

Paris, Hachette, 1875 in 8° chagrin vert 

Joint: 

Léon Galibert 

L'algérie Ancienne et moderne depuis les premiers établissements des Carthaginois jusqu'à la prise de la 

smalah d'Abd-el-Kaber 

Vignettes par Raffel 

Paris, Furne, 1844 in 8° ½ chagrin noir doré époque 

  80 /  120 

181 [Voyage] lot 

Auguste Lacoin de Vilmorin 

De Paris à Bombay par la Perce 

Paris, Firmin- Didot, 1895 in 8° ½ percaline époque 

Joint: 

Kanitz :La Bulgarie Danubienne et le Balkan 

Paris Hachette 1882 in 8° Gd in 8° ½ veau noir. Bon ex. 

  60 /  80 
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182 Heuzé, Bouquet de la grye, meunier, pizzeta, verlot 

Flore Pittoresque de la France plantes indigènes et cultivées 

Paris , Roldshild, Sd (vers 1890)in 4° Bel exemplaire ½ chagrin rouge orné époque 

  80 /  120 

183 E. Le Maout 

Botanique organographie et Taxonomie - Histoire Naturelle des familles  végétales 

Paris, Curmer 1855, Gd in 8° Pl. en noir sur Japon et 23 en Couleur ½ veau rouge 

  60 /  80 

184 Boitard - Janin 

Le jardin des plantes description et moeurs des mammifères de la ménagerie et du muséum d'histoire 

naturelle 

Paris, Dubochet et Cie 1845, fort in 8° 4Pl. Couleurs et nombreuses noires H.T. 

½ veau rouge orné dos long dentelle dorée. Bon ex. 

  60 /  80 

185 Baron Cuvier 

Discours sur les révolutions de la surface du globe et sur les changements qu'elles ont produits dans le règne 

animal 

Paris, Dufour et d'Ocagne 1825, in 8° ½ chagrin contemporain très soigné 

Bon. ex. 

  60 /  80 

186 Berzélius 

de l'analyse des corps organiques 

Paris Mequignon- Marvis 1827 

in 8° 232pp Pl. veau époque ex Libris G. Stevenson 

Ed. Originale de la traduction. Bel ex. 

  60 /  80 

187 Buffon 

Oeuvres complètes de Buffon précédées d'une étude historique et d'une introduction... par M.Ernest Faivre 

Paris, Aug. Bouret, Sd (vers 1850) 

11 volumes ½ veau XIX°siècle 

Bon ex. Malgré quelques rousseurs 

  300 /  400 

188 Flamarion 

-Les étoiles et les curiosités du ciel 

Paris, marpon 1882 

-L'atmosphère, description des grands phénomènes de la nature 

Paris , Hachette 1872 

2 volumes in 8° ½ chagrin rouge et marron orné 

-La création de l'homme 1887 

in 4° ½ chagrin rouge 

  30 /  50 

189 Lot 

Figuier: la vie et les moeurs des animaux: Zoophytes et Mollusques 

Paris, Hachette 1866 in 8° ½ veau époque 

du même: La terre et les mers description physique du globe 

Paris, Hachette 1864 in 8° ½ percaline et Mangin: Les mystères de l'océan     

Tours, mane 1864, in 8° ½ chagrin (2ex) et le désert et le monde Sauvage     

1866 in 8° ½ chagrin 

ensemble 6 volumes 

  40 /  60 

190 Dr Pelletan 

Le microscope 

Paris, Masson, 1876 in 8° ½ chagrin époque 

Ed originale. Bon ex. 

  40 /  60 

191 Maeterlinck 

La vie des Termites 

Paris, Fasquelle 1926, in 12° 1ère édition ½ chagrin rouge à coins. Bel ex. Tête dorée 

Du même: l'intelligence des fleurs 1930 in 12° ½ chagrin orné 
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192 Nelaton 

Elemens de Pathologie chirurgicale 

Paris, Germer Bailliere 1844 

5 Tomes en 4 volumes complet Edition originale 

½ veau maroquiné d'époque 

  60 /  80 

193 Turpin/A.Richard 

Iconographie végétale illustré de figures 

Paris, Panckoucke 1841, in 8° ½ chagrin noir bien complet des 57 pl.Couleurs 

Joint: Panckoucke et Turpin 

Flore medicinale 

Tome 6, Paris, Planckoucke, 1845, in 8° ½ chagrin noir 60 planches en couleurs 

  150 /  200 

194 Barral et Sagnier 

Dictionnaire d'agriculture encyclopédie d'agriculture complète 

Paris, Hachette 1896, 4 fort Vol. In 8° ½ veau éditeur, illustré 

Bel ex. 

Joint: Deguin: cours de Physique 

Paris, de Belin-Mandar 1846 

2 vol. In 8° ½ chagrin 

  60 /  80 

195 Biographie universelle ou dictionnaire historique 

Paris, Furne 1838, 6 volumes in 8° ½ chagrin noir 

  20 /  30 

196 Balacowsky et Mesnil 

  Les insectes nuisibles aux plantes cultivées 

30/50  Paris, 1935 

  3 volumes in 4° ½ chagrin 

  30 /  50 

197 Louis Hautecoeur 

La Bourgogne Architecture 

Paris, Bruxelles, Van Oest 1929 

3vol. In folio 132 planches en héliogravures broché Bel ex 

  60 /  80 

198 [costumes] 

André Varagnac/Ill Lepage- Medvey 

costumes français 

Paris Hyperion 1939 in folio pl. couleur 

Joint: Emile Gallois: costumes des provinces françaises 

Paris, Laurens 47 pl. (manque N°22) 

  30 /  50 

199 Dickson / Jean Virey 

Les Eglises Romanes et l'Ancien diocèse de châlon Cluny et sa Région 

Macon, protat, 1935-1934 

2 volumes in 4° broché, état neuf 

  40 /  60 

200 [Châlon sur Saône] 

H. Chevreul 

Discours de la trahison et entrprise des Heretiques rebelles sur la ville de 

Châlon sur Saône en 15 pièces 1591 

Paris, Martin, 1879, (d'après l'ed. de 1591) 

Tirée à 100 ex. Gd papier pl. veau époque orné 

Signé Bralon à Dijon 

  30 /  50 

201 René Bazin 

Paysage et Pays d'Anjou 

ED du centenaire 1954 

in 4°, 1/35ex. Sur fil Johannot avec 1 aquarelle originale 

Pl. chagrin rouge 

Bel ex. 

  40 /  60 
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202 Alex Mure de Pelanne 

Nodier 

Borel d'Hauterive : La Saône et ses bords 

Paris, chez l'éditeur, Sd (vers 1830-40) 

in 8° ½ veau dos long orné 

24 planches gravées 

  40 /  60 

203 Sologne 

Pellieux 

Essais historiques sur la ville de Beaugency et ses environs 

Beaugency, PP Jabre au VII-au IX 

2 parties reliées en 2 volumes 

Planche gravée dépliante 

Rare in 12° ½ chagrin marron XIX°siècle (mouillures en marge, acc. Au 1er plat) 

  40 /  60 

204 Alexandre Michaux 

Histoire de Villers- Cotterets 

La ville, le château, la forêt et les environs 

Soissons, Lallard, 1867 in 4° nombreuses et belles planches gravées, Pl. perc. grisé époque 

  40 /  60 

205 Belgrand: La Seine, études hydrologiques 

Applications à l'Agriculture 

Paris, Dunod 1872 in 8° ½ chagrin noir 

Lentheric: Le Rhône Histoire d'un fleuve 

Paris, Plon, 1892, 2 vol. Gd in 8° ½ toile crème 

Louis Barron: La Garonne 

Paris, Laurens Sd vers 1890-1900 in 8° ½ Toile crème 

La Monneraye, Dupouy, Weigert 

Paris, visages d'Ile de France 

Paris 1946, in 4° plein maroquin noir 

  60 /  80 

206 [Régionalisme] Réunion 

Manduit: Histoire d'Ivry la Bataille de l'Abbaye Notre Dame d'Ivry- Evreux, Herissy 1899 

in 8° ½ chagrin dos long tête dorée 

Edmond Gautier: Histoire du Donjon de Loches 

Chateauroux, Nuret 1881, in 8° ½ chagrin noir, planches 

Charles-Roux: Aigues-Mortes 

132 ill. Paris, blond 1910 in 12° carré, ½ chagrin bleu tête dorée 

  80 /  120 

207 Adolphe Orain 

Géographie pittoresque du département d'Ille et Vilaine 

Rennes, Le Roy et fils 1882 

Gd in 8°, illustré ½ chagrin noir dos orné. Bon ex. 

  60 /  80 

208 [Régionalisme] Réunion 

A. de Vareilles-Sommières 

Les Souvenirs et les traditions de Sommières- Vieux château, Vieux Poitou 

Poitiers Basile, 1938, Broché illustré in 8° 

M.Gouron: Histoire de la ville de Pont-Saint-ESprit 

Nimes, Chastanier, 1934 in 8° broché 

Meininger: Histoire de Mulhouse 

Mulhouse, meininger; 1923 

in 8° broché ex. Sur Hollande 

Le Menestrel: Dreux pendant la révolution, ches l'auteur 1929 in 4° broché, N°46/80 illustré 

Paul Albert Alliès 

Une ville d'états-Pézénas au XVI° et XVII° siècles 

Paris, Flamarion, Sd (vers 1900) N°13/75 broché 

Fossard: Le Prieuré de Saint Leu d'esserent (abbaye de Cluny) Paris 1934 in folio ½ basane 

  100 /  150 
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209 Maurice Braure 

Lille et la France Wallonne au XVIII° siècle 

Lille, Raoust, 1932 

2 volumes in 4° brochés 

  40 /  60 

210 [manuscrit] 

Récit de ce qui s'est passé aux Pays Bas depuis 1555 à 1648 in quarto en 9 cahiers libres ou enliassés par un 

Ruban de soie 

cahier 1 : depuis l'année 1556 jusqu'en 1578 

cahier 2 : depuis l'année 1578 jusqu'en 1586 

inclusivement 

cahier 3 : depuis l'année 1586 jusqu'en 1609 

cahier 4 : depuis l'année 1609 jusqu'en 1647 

Liasse 2 "Brouillons des guerres de Hollande depuis le commencement de leur révolte jusqu'à la mort de 

Frédéric Henry Prince d'Orange qui mourut neuf ou dix mois devant la paix de Munster fut conclue" 1610-

1645-/1556 à 1574 : 1er cahier) 1574-1582/1582 à 1590 

Une chemise porte d'une large écriture du début du XX°siècle le titre et l'attribution "Manuscrit de Mal Lbg ( 

Le Maréchal de Luxembourg)"XVIII° siècle 

  200 /  300 

211 Aegidii Bucherii Atrebatis :Belgium Romanum 

ecclesiasticum et civile 

Leodi, H et J Hoviorum 

1655 in folio mouillures reliures 

accidentée- rare 

  30 /  50 

212 Foucart/Finot 

La défense nationale dans le Nord de 1792 à 1802 

Lille, Lefebvre- Ducrocq 1890 

2 volumes in folio ( tirage de tête) exceptionnelle exemplaire) 

Pl. toile moderne 

  100 /  150 

213 Dom Gosse : Histoire de l'Abbaye et de l'ancien congregation des chanoines réguliers d'Arrouaise 

Lille, Léonard Danel, 1786 

in 4°, 613pp, XVII et nch 

mouillures claires ½ chagrin noir à coins du XIX°siècle ( plat + supérieur  déformé, papier à changer 

sinon, exemplaire correct de ce livre très rare 

  100 /  150 

214 [Dunkerque] Douai, Bouchan, J.Cordier 

De la Navigation intérieure du département du Nord et particulièrement du canal de la sensée 

Lille, Vanackere, 1820, in 4° 7 cartes et planches dépliantes ½ veau époque     

rare 

  100 /  150 

215 Paris 

La jeunesse de Robespierre et la convocation des états généraux en Artois 

Arras, Rousseau-Leroy 1870 in 8° N°11/25 ex Libris Bayle 

  60 /  80 

216 Le Fléau des dilapideurs de la République Française ou la justification du citoyen Jacques Joseph Lebon 

Cambrai : Tegnier-Farez, 1858 in 12°, 185pp / Reproduction textuelle d'un ouvrage qui a paru en 1798 ½ toile 

moderne; Très rare 

  30 /  50 

217 Georges Espinas 

La vie Urbaine de Douai au moyen âge bombom.miel 

Paris, Picard 1913, 4 vol. Gd in 8° broché 

  100 /  120 

218 Bon lot Robespierre 

Fleischmann- Robespierre et les femmes 1908 

La vie de Maximilien Robespierre 

Arras, Thery, 1850, in 12° et divers modernes 

  20 /  30 
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219 Madame Clément Hemery 

Histoire des fêtes civiles et religieuses. Usages anciens et modernes de la Flandre et d'un grand nombre de 

ville de France 

Avesnes, Viroux 1845 in 8° relié à la suite: siège de 1595 

Cambrai 1840 

½ basane marbrée XIX° 

Joint: Lancelin, Histoire du diocèse de Cambrai , Valenciennes, Giard, 1946 in 8° pl. perc 

  40 /  60 

220 Chatelle 

Dunkerque ville ardente, mai-juin 1940 

Paris, Ozanne, Sd vers 1960 

½ basane de Christian Declerck 

  20 /  30 

221 [Arras] Important lot de 55 photographiques Anciennes de la ville et des alentours.  

Petits formats variés  

Contrecollés sur cartes de Carton blanc 

Rare et Importante réunion 

  200 /  300 

222 Fort carton 

Très bon carton d'ouvrages de Bibliographie ( Imprimés de la Bibliothèque Nationale) Racine, Byron, etc... 

Clouard : bibliographie de Musset, 1883, Brivois : bibliographie de Béranger, 1876 ; in 8° Gd papier 

(N°154/500) 

 Raoust : La Flandre par la gravure et le livre 1933, catalogue de ventes de photographies anciennes ; 

Dictionnaire des oeurvres érotiques, 7 volumes : Tchemezine : Bibliographies des éditions Originales et rares 

des auteurs Français 

-XVIII°siècles brochés) etc.. 

  

  50 /  60 

223 Fort carton de romans de Georges Simenon-brochés et reliés (plus de 40 volumes) 

  30 /  50 

224 Bon carton d'ouvrages sur la première guerre mondiale/ Clémenceau, Weygand, Foch,Farrère : sur mer 1914, 

Mordacq : Le Ministère Clémenceau etc... 

Environ 30 volumes 

  30 /  50 

225 Carton d'ouvrages d'histoires   

Le Maréchal de Luxembourg, Mme Geoffrin, Louis XIV & Guillaume III, Marquise de Verneuil, Secret Service de 

l'Amirauté Britanique 1776-1783, Négociations Commerciales et maritimes de Louis XIV, 1863, Réfugiés de la 

réforme en Suisse 1878, République de Mulhouse pendant la guerre de 30 ans, 1965. 

Picot : Histoire des Etats Généraux 1355-1614, Paris, 1872, 4 volumes ½ percaline, Sixte ,quinte & Henry IV, 

Princesse des Ursins, La Monarchie Pontificale vers 1860, 2 volumes etc... 

Reliés et brochés 

  30 /  50 

226 Frédéric Masson 

Napoléon et sa famille 

Paris, Ollendorff, 1897, 4 volumes in 8° ½ chagrin noir 

Joint: Lesaire : Napoléon et sa famille 1868, Gd in 8°, ½ chagrin rouge 

  20 /  30 

227 L Tourneur et Guyot 

Histoire d'Angleterre représentée par figures gravées par F.A David 

Paris, David, 1784, 2 volumes in 4° , ½ chagrin noir XIX 

2 titres gravés et 96 Pl. HT 

  150 /  200 

228 Paul Lacroix 

XVIII° siècle 

Institutions, usages et costumes 1700-1789 

Paris, Didot, 1875 in 4°, ½ chagrin rouge 

et du même : XVIII°, lettres, Sciences et arts, 1878 

  60 /  80 
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229 Paul Lacroix 

Louis XII et Anne de Bretagne 

Paris, Hurtrel, 1882, in 4° ½ chagrin rouge orné très illustrées 

  20 /  30 

230 Lot d'ouvrages dépareillés des XVII° et XVIII° & XIX° 

Touchard- Lafosse : environs de Paris 1836 T2 gravures 

St Evremond, 1707, T1, impostures de l'histoire 1770, Strada : guerre de Flandre, 1664, première partie ; 

portraits gravés, Fontenelle, Dorat 1786, mémoires Secrets 1744, Pascal : Les provinciales T1, 1734 etc... 

  30 /  50 

231 Carton Voyages 

Guillaume Capus : A travers la Bosnie et l'Herzegovine 

Paris, Hachette, 1896 in folio ½ veau rouge 

Julien Maigret, Marchand d'Africain Le tour de France , 4 vol. in folio ½  chagrin etc... 

  40 /  60 

232 Important lot de manuscrits in folio. Fin XIX°. Campagnes militaires 1796-97-1800-1807-1806-1805-1809-

1866-1870 (2 vol) 

Description physique de la Région du Nord 

G. vol. bon état, très nombreuses 

  80 /  100 

233 Carton d'ouvrages sur Napoléon et l'Empire 

Les Cardinaux noirs, Baron de Kolli, Dossier Secret de Fouché, mémoires de Bourrienne, 

Revue des études Nap, L'ordre Impérial de la réunion 1932,Napoléon et l'Amérique 

Houssaye 1815 (relié) , Aubry St Hélène, Driault, mémoires de la reine  Hortense 

Maurice Barrès ; souvenir d'un officier de la grande Armée, Bonaparte à Dijon 

  40 /  60 

234 Voyage 

Fort carton de la revue Le Tour du monde Edouard Charton 

Paris Hachette  1861-1863-1866 (3 volumes), 1867 (3 volumes), 1872-1873-1874-1875 (2 volumes)  

ens. 15 volumes in folio ½ chagrin et veau ( reliures variées) 

  40 /  60 

235 Important carton d'ouvrages sur l'histoire de l'Empire, Napoléon, Cambaceres et Généraux 

Brochés et reliés 

  30 /  50 

236 carton Beaux Arts et bibliophilie Maruis Vachon : Jacques Callot, Aristide Massie : Alfred Johaunot, Eugène 

Carrière, Gauguin etc... 

  20 /  30 

237 Carton littérature et histoire 

Littérature Hebraïque et juive prépondérance Française sous Louis XIV, Guttemberg, l'Occident en formation 

Landriot : La femme forte 1865, gravures etc... 

 

  20 /  30 

238 Bon carton 

Histoire, Parc aux cerfs, maison galente, Rome, Palais Farnese, Louis XIV & Amelot, Père de la chaise Etienne 

Marcel, Administration Monarchique etc..  

reliés et brochés 

  30 /  40 

239 Bon carton Histoire et Littérature 

-H. Bremond Histoire littéraire du serment religieux en France 

10 volumes broché 1929 

-H. Wallon, le tribunal révolutionnaire 

2 volumes 1899 

-S. Denis: Histoire contemporaine 1897-1903- 

4 volumes 

-Sagat major, Boyard: Des droits et des devoirs à la magistrature 

Paris, Carez, 1827 in 8° 6n 

2d Empire etc... 

  20 /  30 
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240 Un carton d'ouvrage d'Histoire bien reliés 

Duc de Gramont : La France et la Prusse 1872 

Révolution de 1870-1871: Origine de la France Contemporaine 1879, J. Favre: Rome et la République 

Française 1871 

Homère, Prince Impérial, Thiers, Duc de Morny etc... 

  30 /  50 

241 Un carton de Biographies de musiciens et d'Histoire de la musique Combarien, Histoire de la musique 1919 

3 volumes broché 

Wagner, Beethoven, Mozart, Chopin, Cesar , Frack, Weber, Bach, Rytme, Debussy, Schubert etc... broché 

  20 /  30 

242 Carton. La France et son Empire dans la guerre ou les compagnons de la grandeur 

3 volumes in folio 

Journal "J'ai vu" 

5 fort vol. In folio 1916-17-18 etc... 

Albert Roi des Belges in folio 

  20 /  30 

243 Carton d'ouvrages d'Histoire notamment second Empire, brochés 

Impératrice Eugénie, petits pamphlet contre Napoléon III 

Joint : en reliure d'Editeur les sous-officiers de l'armée et les Maréchaux de Napoléon 

  20 /  30 

244 Un carton d'ouvrage de médecine XIX & XX° siècles 

Reliés et brochés 

  20 /  30 

245 Un carton d'ouvrages sur la guerre de 1914-1918. Les troupes coloniales, combat de Maurupt, Serbie, Albanie, 

Corfou 

  20 /  30 

246 Un carton d'ouvrages divers bibliographe, manuel de l'antiquaire, littérature, Turgot, Cabanes histoire et 

médecine 

  20 /  30 

247 Carton d'ouvrages guerre de 1914-1918 France et Nord de la France la plupart brochés 

  20 /  30 

248 Bon carton de Littérature 

Baudelaire : Curiosité esthétiques 1930, Alain, D'Annunzio, Balzac 

Cochin : Lamartine et la Flandre 1912 bien relire ½ chagrin Rouge etc... 

Bazin : les Oberlé, Aragon... Brochés et reliés 

  20 /  30 

249 Bon carton d'ouvrages d'Histoire Brochés et reliés. Cardinal de Retz 

Histoire de Bossuet, 4 vol. Bradel 1814, 

Duc de Broglie : Frédéric II et Marie-Thérèse 1883 

2 volumes in 8 ½ chagrin de l'Epinois : Papes et Révolutionnaire   

Mazas : Grands Capitaines du Moyen âge 1875. 6 vol. etc 

  30 /  50 

250 Carton Histoire Revolution Française 

Henri Wallon : Le Tribunal Révolutionnaire 1899 ; Vatel : Charlotte Corday 1861 (fac similé) 

Pierre : La terreur sous le directoire 1887, Révolution Française en Hollande 

Taine, Talleyrand, collection des lois de l'Empire Français (ex-Libris Danel de Lille) 

 Brochés et reliés 

  30 /  50 

251 Carton d'Histoire et d'archéologie 

Architecture, L'Architecture Romane en France 

Réau : Histoire de l'extension de l'art Français, Bayeux, le patrimoine monumental de la Belgique etc... 

  30 /  40 

252 Deux Cartons Lettres Classiques 

M.de Sacy : Lettres de Pline le Jeune 1844 

Strabon : géographe 4 vol. 1890, Aristote etc... 

Seneque, Platon, Salluste 

  30 /  50 

253 Diehl : Manuel d'Art Byzantin 1925 

Coulanges : la Gaule Romaine, Histoire grecque esclaves publics à Athènes 

Précis d'histoire ancienne 1838 

  20 /  30 
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254 Carton Divers, Affaire Dreyfus par Reinach 

Ouvrages d'Arts, Lyon, Savoie, Hubert : L'Art pré Roman 1938 

Jalabert : clochers de France 

Art religieux dans les Alpes Maritimes 

  20 /  30 

255 Carton Littérature JJ. Rousseau, Paul Valery, Théâtre de Jorat et René Morax 

Fénelon : Aventures de Télémaque 1811 

2 vol. in 8° plein veau et divers 

  20 /  30 

256 Fort Carton d'oeuvres de Victor Hugo, Reliés et brochés 

Journal, l'Homme qui rit etc... 

XIX° - XX° siècles 

  20 /  30 

257 Bon carton de Littérature 

Victor Hugo, Les Fioretti de Saint François d'assise 

Club du livre 1966 

2 vol. in 4° plein veau gothique avec fermoirs...etc... brochés et reliés 

  30 /  40 

258 Carton de Dictionnaires du XIX°siècle Bien reliés 

½ chagrin noir doré 

(Lalanne : Diot, Histoire de la France, Bouillet : Diot Sciences et Lettres; Bachelet & Dezobry : Diot Lettres et 

Beaux Arts etc.... 

  

259 Bon lot littérature 

Georges Courteline ; Oeuvres choisies 1917. 8 volumes in 8° ½ veau, Coppee, Corneille et divers brochés, Jean 

Favier etc... 

  

260 Carton Littérature 

Louis Chadourne, Cahiers Jean Cocteau, Descartes, Jacques Chardonne etc... 

La plupart brochés 

  

261 Carton d'ouvrages anciens reliés 

Migne : Encyclopédie Théologique 1847 : Rites sacrés 

Nicolas : le Christianisme 1852 

Diot d'éducation etc  

La plupart reliés ½ veau & chagrin 

  

262 Carton Histoire 

Georges d'Esparbes, Napoléon 

Georges Lenotre, Luis XVII, 

Révolution Varennes 

Delavigne : Messeniennes, 1852 

Brochés et reliés 

  

263 Carton d'Ouvrages anciens reliés 

Henault : Abrégé chronologique de l'histoire de France 1836 

Bonnefont 

Dict de la famille ; des sciences etc... 

Traité de couverture et plomberie par Oslet & Lascomble etc... 

  

264 Carton Littérature 

Jean Giono : Colline, Vian, Verlaine, Toulet, Henri de Régnier, Zola : Rougon Macquart 1880 

Nombreux romans de Maxence Van der Meersch etc... 

la plupart brochés 

  

265 Carton Littérature 

Mahaux ; Théâtre Complet de Marivaux, Giono, Maupassant, La Harpe 

Cours de Littérature anciennes et moderne 1825, 14 vol. etc 
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266 Carton Littérature 

Richepin, Renan, Rouveyre, Samain, Rostand, St Exupery, Saint Lambert : les saisons, 1823 ; Sainte Beuve etc... 

brochés et reliés 

  

267 Carton Littérature 

Nietsche, Poe, éditions Georges Crés, Paris chez soi, Montherlant etc... 

Brochés et reliés 

  

268 Carton Littérature 

Dict. Biographiques   

Nombreux ouvrages d'André Gide dont "  Les nouvelles nourritures " (ed. Originale) et tirages numérotés 

Dict. Du verbe etc...Reliés et brochés 

  

269 Bon Carton : Lettres et Littérature 

Plutarque ; Hommes illustrés 

Paris, Hiard, 1834 

8 vol. Bradel 

Carton, Proust, Poetes Grecs, 

Racine ; Théâtre Complet 

  

270 Molière ; Oeuvres complètes 

Bibl. Des ed Richelieu 1947 

11 vol. brochés sous emboîtage 

ed. Ill et numérotée 

  30 /  50 

271 Lot Jardinage 

Carrière : Pépinières 1890 Broché in 12° 

petit : culture en pot ( vers 1900) 

Hopffeld : Le Houblon (vers 1900) 

Dupuis : arbustes vers 1890 

Koltz ; culture du saule, Baltet ; Greffe et taille des rosiers 1904 

  20 /  30 

272 [cinéma/Théâtre] 

Mac-orlan, Beucler, etc... 

L'Art cinématographie 

Paris, Alcan, 1926... 2 vol. ½ veau bleu in 12° 

Joint : Laumann 

La machinerie au théâtre depuis les grecs jusqu'à nos jours 

Paris, Didot vers 1900, in 8° perc. Ed 

  20 /  30 

273 [sport aérien] 

Peltzer : rendez vous avec le vent. Vol à voil 1952 

Mignet : Le sport de l'air 

Le Pou du ciel, Lille 1937, in 8° pl. Perc. Ed 

Magin : L'air et le monde aérien, name, 1885, in 4° pl. Perc. Illustrée 

  30 /  50 

274 [Animaux élevage] 

-Roch Ferier : J'organise et je conduis mon rucher guide 1944 in 8° broché 

-Dumas et Boussingault : Essai de statistique chimique des Etres organisé 

Paris, Fortin, 1844, in 8° ½ chagrin 

-Le Hello : l'Examen du cheval en vente, P. Baillieu, 1920 broché in 12° 

-L'art d'élever les chèvres, fabrication des fromages 

-L'art d'élever les porcs 

-Victor Meunier : Les grandes peches. P. Hachette 1890 in 12° broché 

-Aubac : Le serin Hollandais frisé parisien... et croisement 

vers 1920. P. Bornemann 

  30 /  40 
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275 [sport] [Loisir] 

  -G. Desval : La construction de la remorque, camping à la porté de    

 l'amateur, 1938 

-Muller : Mon système, 15 minutes d'exercices par jour vers 1920 

-Stephan : Sachez vous défendre sans armes , 1948 

-Loiseau : Camping & voyage à pieds, 1946 

-Lehmert : Le judo, 1952 

-Reboux : Belle Neige, Belle Glace, Lausanne, Spes, Sd vers 1930 

-Schina : de la boxe , 1943 

Lord Baden-Powell ; éclaireurs, 1947, br. 

Ensemble rare 

  40 /  50 

276 Carton Littérature 

Stendhal, de Pange, Jérôme et Jean Tharaud ( Gd papier et ed. Originale), Eugène Sue etc... 

  

277 Forain 

Doux pays... 189 dessins 

Paris, Plon, 1897 

in 8° extraodinaire reliure en basane pyrogravée et illustrée 

Signée "  Robaut Pyrograveur " 

d'après un dessin de Radiguet pour la lib. André Hennart de Douai (timbre à sec sur le titre) 

  30 /  50 

278 Feuillets inutiles N°6 & N°8 

Pages inédites de carampon, cassou, guiette... max Jacob, Marcel Jouhandeau, James Joyce... etc... 

Paris, Marcel Seheur, présentation de Jacques Maret 1930-1931 

Tiré à 100 & à 90 exemplaire ( N°84 et 3) 

rare 

  50 /  60 

279 Jean de Falaise (Philippe de Chennier) ami de Prarond 

Les derniers contes de Jean de Falaise ( eau forte de Jules Buisson en 2 actes) 

1° couv. Conserves 

Paris, Poulet, Malassis, 1860 in 12°, pl. Perc. XIX° 

  

280 Aurelien Scholl 

Denise 

Aquarelle de grivaz, gravées par Arents 

Paris, Rouveyre, 1884 in 8° Gd papier, Vergé tiré à petit nombre. Belle illustration, ½ chagrin à coin tête dorée 

  30 /  50 

281 Paul Claudel 

Partage de midi 

Paris, mercure en France 1948, in 8° 

Ed originale de la version scénique crée par J.L Barrault au théâtre Marigny 

ex Libris, N. d'Aubredy. Noël 1948, ½ chagrin rouge 

  40 /  60 

282 Pierre Louÿs 

Romans et Nouvelles, Aphrodite, Sanguines  

La femme et le pantin 

Les chansons de Biliti's, les aventures du Roi Pausole, Archipel 

Illustrations de Mariette Lydis 

Paris Union Latine, 1934 

In 4°, ½ maroquin gris à coins , tête dorée, Tirage numéroté ens. 6 vol. 

  40 /  60 
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283 Encyclopédie Roret 

-Rebouilleau : peinture sur verre, porcelaine, email, 1844, br. 

-Lebrun : mouleur, 1850, br. 

-Magnier : éclairage au gaz 1849 br.  

-Schmit : décorateur ornemaniste 1848 br. 

Mécanicien- Fontainier 1857 & 1882, 2vol. 

Bronzage des métaux 1870 

Fondeur de fer et de cuivre 1879 

joint : de la bibliothèque des merveilles. Orfèvrerie 1877, l'émaillerie 1891  

etc... 

  50 /  60 

284 Roret 

Barthélémy : Manuel de numismatique ancienne 1866 

in 12° broché. 

Joint : deux atlas de gravures numismatique ancienne et moderne 

Joint : Dalsème : La monnaie. Histoire de l'or, de l'argent et du papier 

Paris, cerl. 1882 broché 

  30 /  40 

285 Buffon, Valmont de Bomare 

Dictionnaire abrégé d'Histoire Naturelle pour l'instruction de la jeunesse 

Paris, Langlois, l'An III, (1792) 

3 vol. in 12° ½ veau époque 

Joint : Encyclopédie des enfants ou abrégé de toutes les sciences avec figures 

Rouen, Labbey, 1803, in 12° Pl,Veau 

  30 /  40 

286 Mutel 

Flore Française destinée aux Herborisations ou descriptions des plantes 

Paris, Levrault, 1834. 2 vol. 

Pl. Veau in 12°... ex Libris 

  20 /  30 

287 lot : 

Millet 1881. Les poissons. Tours, Mane, Milne, Edouards : Hist. Naturelle, 1844 

Couplet : Chien de garde 1922 

Meunier : Animaux d'autrefois, 1869 

Cuvier : Révolutions globe, 1867 

6 ouvrages reliés 

  

288 Annales du Musée et de l'école moderne des Beaux Arts... Recueil de gravures au trait 

Paris, Landon , au XII, 1803 

17 vol. Bradel Rose époque 

Pièces de titre vert 

1ère Série parfaitement Complète de ses 16 volumes et du Tome 17 complémentaire. Rare 

Joint: Galerie Impériale et Royale de Florence. Planches 

Florence , Landi, 1817, in 8° ½ veau 

  150 /  200 

289 Petit de Julleville 

Histoire de la langue de la littérature française 

Paris. Colin 1896 

8 vol. fort in 8° ½ chagrin vert 

Moyen-âge - XIX°siècle. Bel exemplaire 

  50 /  60 

290 Lot Empire 

Frédéric Masson 

Joséphine Impératrice et Reine 

Paris goupil 1899, in folio, ½ chagrin à coin 

Loredan-Larchey : les Cahiers du Capitaine Coignet (1776-1850) 

Paris, Hachette, 1888. perc . ed. Rouge 

Gaston de Raisnel : Soldats de France, Généraux de la République 

Paris, Lemerre, vers 1890 Gd in 8° ½ maroquin rouge 

  60 /  80 
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291 Lot Empire  

Maze-Sencier : Les fournisseurs de Napoléon I et des deux Impératrices, Paris, Laurens, 1893, in 8°, ½ toile 

Foucart : Campagne de Prusse (1806), Paris, Berger, levrault, 1890, in 8° , ½ toile 

Fabry : Campagne de Russie (1812), Paris, Gougy, 1900-1903. 3 vol. , ½ perc. Rouge 

  60 /  80 

292 Baron Fain 

Manuscrit de mil huit cent douze...pour servir à l'histoire de Napoléon 

Paris, Delannoy, 1827, 2 vol. in 8°, Pl. Veau époque 

Très bel exemplaire 

  60 /  80 

293 Delacroix 

Constitutions des principaux 

Etats de l'Europe et des Etats Unis d'Amérique 

Paris, Buisson, 1791, 2 vol. in 8° ½ veau vert époque 

très bel exemplaire 

  50 /  60 

294 [Militaria] 

Le rouge : Journal du camp de Compiègne de 1739... Epreuves de mines faites en présence du Roi 

Paris, Le rouge, 1761, in 8° (planches gravées) Pl. Veau époque 

  50 /  60 

295 J.P. Gallais 

Dix huit fructidor les causes et ses effets 

Hambourg 1799, in 8° 

2 Tome en 1 volume, Barbier 1102 

Plein veau époque 

Joint : Leriche (rédacteur de la quotidienne en 1795) 

Histoire des Jacobins de France ou examens des principes anarchiques et des organisateurs de la révolution 

françaises Hambourg, Hoffman, 1725 

2 volumes in 12°, ½ perc. Bleue XIX° siècle 

  60 /  80 

296 Lyon 

Aph. Balleydier 

Histoire politique et militaire du peuple de Lyon pendant la révolution Française  ( 1789-1795) 

Paris, Curmer, 1845, Ill. Et carte 3 volumes Gd in 8°, ½ chagrin bleu époque 

Bel exemplaire 

  60 /  80 

297 Charles Simond 

Paris de 1800 à 1900 

D'après les Estampes et mémoires du temps 

Paris, Plon, 1900, 3 vol.Gd in 8°, ½ chagrin orné d'époque 

  40 /  60 

298 Achille de Vaulabelle 

Histoire des deux Restaurations jusqu'à la chute de Charles X en 1830 

Paris, Perrotin, 1844, 7 volumes in 8°, ½ veau époque. Rousseurs 

  40 /  60 

299  Paul Le Breton [Murat] 

Lettres et documents pour servir à l'histoire de Joachim Murat, 1767-1815 

Paris, Plon, 1908-1914, 8 volumes in 8° , ½ perc. Époque 

Joint : Galvani : mémoires sur les événements qui ont précéda la mort de    Joachim Napoléon : Paris, Ad, Lib, 

1843, Portrait, in 8° broché. Rare 

  100 /  150 

300 Atlas. Composite du précis des événements militaires ( guerres de la révolution) 

in 8°, ½ velin vert fin XVIII° début XIX° 

Joint : Atlas de Gravures "  guerres de la révolution Française et premier Empire " 

74 planches gravées au trait . Bel exemplaire in folio ½ percaline vers 1830 

  60 /  80 
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301 Ambroise Tardieu 

La Colonne de la Grande Armée d'Austerlitz ou de la Victoire, moment Triomphal érigé en bronze sur la place 

Vendôme 

Paris, Tardieu, 1823, in folio 

Texte et planches. 3 couvertures de livraison 

  40 /  60 

302 Lot Empire 

-Mémoires sur la cour du Prince Eugène et sur le Royaume d'Italie 

Paris, Audun, 1826, in 8°, ½ veau époque, ex Libris sens 

-John T. Jones : Journaux des sièges entrepris par les alliés en Espagne    

 pendant les Années 1811-1812. 

Paris, Ancelin & Pochard, 1821, in 8° dos absent 

-Marco Saint Hilaire 

Les petits Appartements des Tuileries , de Saint Cloud et de la Malmaison. Mémorial. 

Paris, Boulland, 1831 . 2 volumes in 8° broché. Rare 

 -Gouvion Saint Cyr : Journal des opérations de l'armée de Catalogne en 1808 et 1809 

Paris , Anselin, 1821 in 8° , ½ chagrin vert moderne 

  80 /  100 

303 Lot Napoléon 

Lesaire : Napoléon et sa famille 1769-1821 

Paris, Ducrocq, 1868, in 8° , ½ chagrin rouge éditeur, ex Libris Sens 

Norvins : Histoire de Napoléon, illustrée par Raffet 

Paris, Furne, 1864 Gd in 8°, ½ chagrin noir époque 

Beaux ex. 

  60 /  80 

304 [Guerre Franco-prusienne] 1870-1871 

rare album de coupures de Presse, Doc officiels, dépêches télégraphiques etc... probablement collectés par M. 

Legougeux de Lille 

Notes sur le Nord : Faidherbe, Maire Catel, Beghin et Préfets du Nord 

in folio, ½ perc. époque 

  60 /  80 

305 [Guerre Franco Prussienne] 

-Quatrelles : A coups de fusil 

30 dessins de A. de Neuville 

Paris, Charpentier, 1882 in 4°, ½ maroquin orné 

-Yriarte : Les Prussiens et le 18 mars. Atlas in folio 

-Faidherbe : Campagne de l'armée du Nord en 1870-1871 

Paris, Dentu 1872, in 8°, ½ maroquin rouge (acc) 

Général Thoumas, Paris , Tours, Bordeaux, 1870-1871 

  30 /  50 

306 Haute Cour de Justice 

Procès du Maréchal Pétain 

Paris, Journaux Officiel, 1945 

in folio, ½ bas rouge 

  30 /  40 

307 Grandville 

Les méthalorphoses du jour 

Paris, Havard, 1854 in 8° , ½ chagrin noir époque 

Bien complet des 70 planches hors texte (PL. Couleur) Rousseur 

  60 /  80 

308 Le Mercure du dis neuvième siècle 

Paris, Baudoin, 1823-1826 

13 volumes in 8°, ½ veau époque 

Belle tête di collection 4 premières années 

Joint : Parant 

Lois de la presse en 1836, de législation et la librairie 

Paris, Firmin Didot 1836, in 8°, ½ veau époque 

  60 /  80 
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309 Oeuvres de Monsieur L'Abbé de Bellegrade 

La Haye, P. Gosse , 1761 

15 volumes in 12°, pl. Veau époque/ La culture et le savoir-vivre au XVIII°siècle 

  80 /  120 

310 Michel de Marolles 

Les oeuvres de Virgile,... enrichies de figures, tables.. avec une explication géographie du voyage d'Enée et de 

l'Ancienne Italie...Embrasement de Troye.. Au Roy 

Paris, Toussaint Quinet, 1649, in folio 

Plein veau, XVIII° doré. Bon ex. menus défauts 

Portrait gravé par Claude Melan, d'Abbeville 

  150 /  200 

311 Rd Edwrard Kimpton 

Universal History of the Holy Bible... 

London, Cooke, vers 1790, in folio, frontispice et 60 gravures hors texte , reliure strictement d'époque 

Plein veau époque 

  80 /  120 

312 Oeuvres de Boileau Despréaux 

Nouvelle Edition par M. de Saint Marc 

Amsterdam, changuion, 1772, 5 volumes in 8° 

frontispice & 8 gravures hors texte de Picart & Van de Meer 

Plein veau époque 

  80 /  120 

313 Oeuvres  choisies de Gavarni 

Revue, corrigées... 

Paris, Hetzel, 1846, ½ chagrin rouge 

  40 /  60 

314 Victor Hugo 

Les misérables 

Collection Pochette - Prime 

Livraison en pochettes contenant 10 numéros 

N°1 à 31 rarissime ensemble dans les pochettes d'origines 

  

315 Guide Pittoresque du voyageur en France, orné de 90 cartes routières, 70 portraits de 600 vignettes en acier 

Paris, Firmin Didot, 1834 

6 volumes in 8°, ½ veau époque ex Libris Bayle 

  60 /  80 

316 Oeuvres choisies du feu Monsieur de la Monoye, de l'académie Françoise 

La Haye, Charles le Vier, 1770 

3 volumes in 8° pl. Veau époque 

  40 /  60 

317 Les cent nouvelles du Roi Louis XI 

Paris , Union Latine, 1956, in 4°, pl ; Velin sous emboîtage, ex. numéroté 

  20 /  30 

318 [reliure art deco] 

-Ronsard : Les Amours, Paris, L'Art du Livre in 8°, N° 25/300 sur Japon 

-L'écclésiastique, Paris, L'art du Livre, N° 29/300, sur Japon 

-Pétrarque, Sonnets à Laure, N° 22/300 sur Japon 

-Ovidé , L'art d'aimer, N° 236/700 sur Velin 

4 reliures en velin dorée et décorée signé E .Carayon 

  

319 Lettres de Madame de Sévigné de sa famille et de ses amis 

Portraits et fac Similé 

Paris, Blase, 1818 

10 volumes in 8°, pl. Veau époque 

Joint : Discours du comte de Bussy Rabutin à ses enfants 

Paris, Rigaud, 1701 in 12° pl. Veau époque 

et Régnier: Lettres choisies de Mme de Sévigné 1870, Gd in 8°, ½ chagrins (acc) 
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320 Lucrece: 

de la nature des choses. Trad. Lagrange 

Paris, bleuet, 1768, 2 vol. in 8° 

Front x 6 pl. De Gravelot 

ex-Libris. V. de Swarte, in 8° pl. Veau époque . Grand papier 

  

321 Lettres de Madame de Sévigné de sa famille et de ses amis 

Ed. Par Monmerqué 

Paris, Hachette, 1962 , 14 volumes in 8°, ½ chagrin noir 

Joint: L'album de gravures, Paris, Hachette, 1868, qui manque souvent  (Tome I réassorti)  

  80 /  120 

322 Petrus Danetius 

Dictionarium  antiquitatum romanorum et graecarum 

Paris... Thiboust, 1698, in folio 787pp, tranches dorées, pl. veau époque, acc. 

  50 /  60 

323 Juvenale 

D.Junii Juvenalis et A.Persii 

Flacci Satirae... Ad usum delphini 

Paris, Léonard, 1684 in 4° pl. Veau époque, un fer aux armes royales gratté au premier plat 

  50 /  60 

324 [Jansenisme] 

Cornelii Jansenii Leerdamensis... Tetrateuchus Sive Comentarius, Lugduni, Valfray 1730, in 4°, Pl . Veau. Beau 

papier dominoté en garde 

  

325 [code Justiniani] 

Codicis D.N. Justiniani Sacratis principiis 

Lugduni, 1600 

2210 pp + table 

Belle édition rubriquée du rouge et noir fort vol. in 4° pl. Veau frotté 

  40 /  60 

326 Alter Tomus epitomes officinae Joanisis Ravisii Textoris 

Lugduni, Seb. Gryphe 1551 , in 8°, pl. Velin souple époque (défauts) 

  40 /  60 

327 Journal des demoiselles 

1903-1904-1905 

3 volumes in 4° nombreuses planches en couleurs 

  30 /  50 

328 Grétry 

Mémoires ou essai sur la musique 

Paris, l'auteur, Prault 

1789, in 8° 565 pp, ½ veau megissé XVIII°, pièce titre rouge 

rare 

  60 /  80 

329 Norbert Dufourcq 

-J.S Bach. Le maitre de l'orgue picard 1973 

-Le livre de l'orgue Français 3x4x5 

-J.S.Bach, le maître de l'orgue floury, 1948 in 4° 

-La musique Française, 1970 &1949 

6 volumes reliés, ½ basane rouge 

Joint: cellier & Bachelin, l'Orgue Delagrave 1933, et divers brochés. Envois autographes 

  80 /  120 

330 Pleiade 

Baudelaire, 2 volumes 

Apolinaire, Dickens, Voltaire, René Char, Rabelais, Montherlant, Gide, Malraux, Mallarmé, Stendhal, 

Chateaubriand 

40 volumes ( dont quelques incomplet) 

Joint: 10 albums de la pléiade : écrivains de la révolution, 2 x Pascal, Simenon, Nerval, Faulkner, Gise, Breton, 

Montherlant, Camus 

  300 /  500 
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331 Important lot de cartes des régions Françaises 

Atlas de Levasseur, vers 1850  grav. Montées sur passe de carte 

Joint : Atlas migeon 

La France et ses colonies 1888 in folio reliure éditeur 

  50 /  60 

332 Ferronerie & art décoratif 

Lot d'ouvrages d'art anciens en feuilles sous Jacquette Empire 

Vacquier : Le tyle Empire 

Paris, contet, 1920, 2 vol. in folio 

Joint: Fontainebleau : Les petits appartements ( meubles,bronze...) 

Manuscrit de Napoléon en Pologne et Ferronerie d'Art Quincaillerie de Luxe. P.Somon à Lille in folio 

  80 /  120 

333 Lacroux 

La Brique Ordinaire au  point de vue décoratif 

Paris, Ducher, 1878 

in folio, 75 planches en chromolithographie couleur. Jacquette d'éditeur 

  150 /  200 

334 Oeuvres de J.Jacques Rousseau-Leroy   

Paris .Lequien, 1821 

21 volumes in 8° cartonage Bradel époque bleu nuit, pièces titre rouges 

correspondances, dialogues 

Heloïse, Dictionnaire de musique 

  150 /  200 

335 Gavarni 

Oeuvres choisies de Garvani 

étude de moeurs contemporaine 

50/6Paris, Hetzel 1846. 2 volumes Gd in 8° , ½ chagrin rouge 

Joint: le tiroir du diable 

Paris & les Parisiens... gravures de Garvani 

Paris, Principaux Libraires 

Sd vers 1840-50 

2 Gd in 8°, ½ chagrin noir 

  50 /  60 

336 Pietro Otthoboni 

Vita e martinio ammirabile della gloriosa S. Christina Vergine e martire 

Montesfiascone, 1725 

in 4° , fontispice cartes ½ veau ancien dos isse, plats de papier peint 

  30 /  50 

337 L. Petit / P. de Ligny 

Histoire de la vie de Jesus 

Paris, Crapelet, 1804 

2 volumes in 4°, 1 carte, 75 gravures Hors texte 

Pl. Veau époque dos orné 

Bel ex. 

  80 /  120 

338 [reliures] 

Lemaistre de Sacy : 

Les évangiles de notre Seigneur Jésus Christianisme    

Paris, Dubochet 1837, vignettes par Théophile Fragonard Pl. Maroquin grain long oréné" de plaques a froid 

-L'imitation de Jésus Christ , Paris , Curmer, Sd, 

Pl . Maroquin marron signé Curmer 

-Imitation de Jésus Christ  

Paris, Curmer 135 

Pl. Veau cerise orné à froid 

Beaux exemplaires 

  40 /  60 
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339 [Reliure sur ais en Velin estampé] 

Nicolas Orano 

Benjamin evangelicus Sivé 

Conciones quadragesimales de conversione D. Paule 

Coloniae Agrippinae, J. Widenfeld et Godefridi de Berges, 1684 in 12° 

  30 /  50 

340 Theophylacti Archiepiscopi 

Bulgariae in quartuor evangelia en arrationes... 

Colonae melchioris Novesiani 1536, in 12° Pl. Velin souple 

  40 /  60 

341 Gustave Doré 

La Sainte Bible... dessins de G. Doré 

Tours, Mame, 1866, 2 volumes in folio 

½ chagrin rouge époque ex quasi sans rousseur  60 /  80 

342 Pierre Loti 

Pêcheur d'Islande 

128 compositions de Rudaux 

Paris, Colmann Levy, 1893, Gd in 8°, ½ chagrin à coins époque, Tête dorée 

Joint : Zola : La Curé ( Les Rougon- Macquart) Ill. Jeanniccot  Charpentier 

Paris, Testard, 1894, Gd in 8° ½ maroquin à coins, tête dorée , l'un des 550 sur velin 

  60 /  80 

343 Edmond Rostand 

Cyrano de Bergerac 74 aquarelles originales de Vincent Tailhardat 

Paris, Labat, 1991 

2 volumes in 4° avec les 3 suites ex N°85 

  30 /  50 

344 Saint Exupery 

Vol de nuit. Ill. De Savary préface d'André Gide 

Lidis, Rombaldi, Guilde des bibliophiles Sd 

ex. numéroté 

joint : Pilote de guerre, terre des hommes, courrier Sud 

ensemble 4 vol. in 4° sous emboîtage 

  30 /  50 

345 Lesage 

Le diable boiteux augmenté des béquilles du diable boiteux 

Dijon, Frantin, 1797 

in 12° réimposé in 8° grand papier taché marginale sur 5 feuilles, ½ maroquin grain long 

  30 /  50 

346 H. de Balzac 

Splendeurs de misères des courtisanes 

Ill. Gaston Bussière 

Paris, Ed. Lit. 1900, in 8° ½ chagrin à coins 

Daudet : Port Tarascon, Tartarin 

Collection Guillaume 

Paris, Dentu 1890 in 8° ED originale, ½ maroquin bleu 

  40 /  60 
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347 [Lot Jean Giraudoux] 

-Combat avec l'ange, Grasset 1934, ex.N°, in 12° E.O 

-Cantique des Cantiques, Grasset, 1939, ex. N° in 12° 

Ed Originale sur Alfa 

-Fin de Siegfried Grasset 

E.O. 1 des 10 sur Hollande 

-Le Cerf 1926, Ed Originale 1 des 440 

-Je présente Bellita, Grasset 1931, in 8° 

Ed originale H.C. Sur Madagascar 

-L'Appolon de Bellac 

Ides & Calender 1946 

E.O. 1 des 15 HC sur Verge chiffon 

-Le couvent de Bella, Grasset, 1925, in 8° E.O 

1 des 50 HC sur madagascar 

-Le Signe : Emile Paul Frères E.O 1 des 50 sur Hollande 

  150 /  200 

348 Paul Eluard 

L'éternelle revue... 

Crée dans la clandestinité... N°1 à N°3, 1 dec. 1944, avril 1945 

Paris, Garas, La Jeune Parque 

3 volumes in 12° broché état neuf 

  30 /  40 

349 [Littérature] 

-Billy : Apollinaire vivant, Paris, La Sirène, 1923 

-Apollinaire : Ombre de mon amour 

Geneve, cailler, 1947 in 12° 

-Gide : caractères, Paris, porte étroite, 1925, in 12° (E.O) 

-Saint Exupéry : Lettres à un otage 

Brentano 1943 (E.O sur papier Edition) 

et Bertrand, Francis Jammes etc... 

  

350 Le grand d'Aussy, Voyage d'Auvergne 

Editeur Onfroy, 1788, reliure très usagée 

in 8° , ½ veau début XIX°, mouillures, acc. 

  60 /  80 

351 Delarbre, Notice sur l'ancien royaume des auvergnats 

Landriot éditeur, 1805, reliure moderne 

in 8° ½ veau blond 

  60 /  80 

352 Le grand Voyage... dans la haute et Basse Auvergne 

Imprimerie des sciences et arts, An III, 3 volumes, reliure très usagée, tâches et trous de vers/ rousseurs in 8° 

  60 /  80 

353 RANQUET, les vitraux de la cathédrale de Clermont-Ferrand, éditeur Vallier, 1932 

in folio broché 

  60 /  80 

354 Pourrat- Gaspard des Montagnes Illustrés par Barret, éditeur Vialtay , un des 152 exemplaires sur rives, 

Signénpar l'illustrateur 1967 

sous emboîtage  

  100 /  120 

355 IMBERDIS, Histoire générale de l'Auvergne Clermont-Ferrand Thibaud, 1868, 2 volumes reliure modrne, ½ 

veau in 8°  80 /  100 

356 LA FONTAINE, contes et nouvelles, Paris Barraud 1874 ( 2 volumes, reliure moderne) ½ veau, papier oxydé, 

retirage édition fermirs généraux  80 /  100 

357 ALMANACH ROYAL 1814-1815 

Paris Testu, Pl. veau époque in 8° 

  50 /  60 

358 ALMANCH ROYAL 1779, Paris Le Breton, in 8° plein veau marbré époque 

  60 /  80 

359 CAMET, Commentaire littéral sur tous les livres de l'Ancien et du Nouveau testament Emery 1709 

Paris,Pl. Veau époque mors fendu 

  100 /  120 
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360 BELIDOR, La science des ingénieurs Jombert, 1729 

Paris , fort in 4°, planche dépliantes Pl. veau époque accidenté 

  500 /  600 

361 MAUPASSANT, La Maison Tellier 

Illustré par Grau-Sala, éditions les heures Claires 1951 

un des 50 exemplaires sur vélin avec suites 

sous emboîtage (acc) 

  100 /  120 

362 MONTESQUIEU, Lettres Persannes, Cologne, Pierre Marteau éditeur, 1744 (deux tomes en un volume) Plein 

veau époque, dos restauré 

  60 /  80 

363 DAUX, L'industrie humaine... depuis les 1ers temps jusqu'au Déluge 

Belin, 1877 Gd in 8° 

½ chagrin accidenté 

  50 /  60 

364 RABIER , Le Buffon choisi 

Garnier frères, 1924, in folio, cartonnage abîmé 

  70 /  80 

365 BERNARDIN DE ST PIERRE, Paul et Virginie 

Illustration de Friesz, gravé sur bois couleurs par Angiolini, éditions de la maison Françaises 

Sous emboîtage 

  50 /  60 

366 VERLAINE, Les fêtes galantes 

Illustré par Grau-Sala, 1953, un des 200 Arches 

  70 /  80 

367 M.L.AR.Histoire générale de l'Asie, de l'Afrique et de l'Amérique 

Desventes de la Doué éditeur, 1770, 5 volumes (carte dépliante) in 4° plain veau époque (galeries, mouillures, 

acc)  

  500 /  600 

368 Dictionarum novum latino gallicum ex-ciceron 

Babou éditeur 1754, in 4°, Pl. veau accidenté 

  60 /  80 

369 ATLAS MIGEON 1886 (grande carte déchirée)  80 /  100 

370 Lot de livres de Littérature classique: Voltaire, etc. 

Mettres de Madame de Sévigné 

etc... 

environ 40 livres 

  80 /  100 

371 VICTOR HUGO .Oeuvres 

Nouvelles édition illustrée 1882; éditeur Hugues , 14 volumes 

Gd in 8° ½ chagrin rouge 

  100 /  120 

372 FLORIAN Oeuvres 

Guillaumes éditeur, An VII à An X, 21 volumes in 12° 

Plein veau époque (reliures frottées) 

  70 /  80 

373 LA FONTAINE, Fables 

illustré par Doré, Hachette 1868 (reliure usagée) 

  120 /  150 

374 LE BEL DE CONTI, Le meutre du Marquis de Monaldeschi, Paris, Jouaurt, 1855, Plein maroquin à dentelle , 

signé Bouche  80 /  100 

375 CHENU, Encyclopédie d'HIstoire Naturelle- Papillons nocturenes 

Marescq éditeur et Havard (planches à collationner) Sd vers 1860, Gd in 8° ½ veau noir 

  80 /  100 
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376 Victor Duruy 

Histoire des Romains depuis les temps les plus reculés jusqu'à l'invasion des Barbares 

Paris, Hachette 1879 

7 volumes in 4° ½ chagrin vert 

Joint : Gustave Schlumberger 

Epopée Byzantine à la fin du dixième siècle 

Hachette, 1896 in 4° ½ chagrin rouge 

  80 /  120 

377 [Littérature] 

André Maurois 

Climats Romanciers   

Grasset 1928, ex.N°8 

Bibliophiles du Nord . Broché 

André Gide : Paul Valéry 

Ed. Originale, Paris Domat 1947 in 4° 

Rainer Maria Rilke : Les cahiers de Malte 1942 in 4° 

N° 121 sur velin blanc 

Jean Fougère : Les bovidés 1943 

Plisnier : croix de Venus, illustré par A. Dignimont, etc... 

  60 /  80 

378 Jérôme et Jean Tharaud 

L'ombre de la croix 

Bois originaux de Henry Cheffer 

Paris , imp. Pour la société du Livre d'§Art par l'imprimerie Nationale 1924 in folio N°148 réservé aux membres 

correspondants broché . Bel ex. 

Remy de Gourmont 

Le latin mystique, les poètes de l'antiphonaire et la symbolique au moyen âge. Frontispice de Maurice Denis 

Paris, G.Crès, 1913. in 8° Réimpression textuelle de l'originale un des 19 sur Japon Impérial, Pl. Veau marbre 

  100 /  150 

379 Gault de St Germain : Traité de la peinture de Léonard de Vinci 

A Geneve, sestié et fils, 1820 , in 8° Bien complet de ses 44 planches et frontispice. Ex Libris Dekester a Lille ½ 

chagrin bleu moderne 

  60 /  80 

380 Manuel Roret 

Arsenne : Manuel du peintre et sculpteur 1833, 2 volumes 

-Curs de peinture à l'aquarelle 

-Poeler-Fumiste, 1850 

-Manuel de menuisier et l'art de l'ebeniste, 1835, 2T 

-Maçon, platrier, carreleur 

-Physique Arts et métiers 

-ciseleur, 1859 

9 volumes brochés 

  80 /  120 

381 Bibliothèque des Beaux Arts 

Lecoy de la marche : Les sceaux 

Alfred de Lostalot : les procédés de la gravure 

Gerspach : La mosaïque, La verrerie 

Paris, Quantin, vers 1840 in 8°, 21 vol. Reliure d'Editeur illustrée 

  20 /  30 

382 Schleicher : Manuel de l'antiquaire, de l'Amateur et du Collectionneur 

Paris, A. Michel, 1926 in folio ½ chagrin à coins 

Lacour-Bréval/Edinger 

Dictionnaire pratique de céramique ancienne 

Paris , A.Michel 1925, in folio ½ chagrin à coin 

Collection H.V. Catalogue de Tableaux modernes. Galerie G.Petit 1897, in folio ½ maroquin vert Coll. Joire. 

  60 /  80 
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383 Leti 

La vie d'Olivier Cromwel 

Amsterdam, Henri Schelte 1703 

2 volumes in 12° Pl.veau époque, Ex Libris F.Dumeril 

18 planches portraits 

  

384 Germain Bapst 

La Maréchal Canrobert 

Souvenir d'un siècle 

Paris, Plon, 1898, 6 volumes 

1 portrait et 14 cartes ½ veau époque 

Joint : Vicomte de Beaumont - Vassy 

Histoire de mon temps 1830-1851 

Paris, Delattays 1861 

4 vol. ½ veau époque 

  

385 Louis Bonaparte, ex. roi de Hollande 

Documents Historiques et reflexions sur le gouvernement de la Hollande 

Paris, Aillaud. Fantin , Samuel 1820, 3 volumes in 8° ½ chagrins rouge ex Libris Sens 

Véritable édition Originale 

Joints : Le Baron de Casse 

Les rois frères de Napoléon I 

Paris, Baillière, 1883, in 8° ½ chagrin vert époque Ex Libris Georges Sens  100 /  150 

386 Mémoires du Général Dumouriez écrits par lui-même 

Londres, Maller , 1794 

Ex Libris E. Frain de la Gaulayrie, in 8° ½ velin XIX° 

  

386,10
00061
03516 

Mémoires de Brissot 

Membre de l'Assemblée législative et de la Convention Nationale, sur ses  

Contemporains et la révolution Française, publié par son fils 

Notes de F. de Montrol 

Paris, Ladvocat, 1830 

4 vol. in 8° ½ chagrin vert XIX° 

  20 /  30 

387 Aristide Guilbert 

Histoire des villes de France 

Paris, Furne & Perrotin, 1845 

6 volumes fort in 8° ½ chagrin époque, armoiries en couleurs superbes planches sur acier 

Joint : Vapereau : dictionnaire universel des contemporains 1865, 2 volumes in 8° ½ chagrin vert 

  

388 Mme de Witt née Guizot 

Les chroniques de J. Froissart 

Paris, Hachette, 1881, fort in 8° ½ chagrin rouge, éditeur orné 

Joint : Monseigneur Henry Debout 

La Bienheureuse Jeanne d'Arc  1412-1431 

2 volumes fort in 8° ½ maroquin fauve têtes dorées 

  40 /  60 

389 Félix de Feller 

Dictionnaire historique ou histoire abrégée des hommes qui se sont fait un nom   

Paris , Mequignon 1821 

13 volumes + 2 suppléments 

Bien complet in 8° ½ veau bleu (accidents) 

  40 /  60 

390 Journées illustrées de la révolution de 1848, Récit historique de tous les événements  

Bureau de l'illustration (vers 1850) in folio, ½ chagrin noir époque, 600 gravures 

  30 /  50 
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391 Abel Hugo 

France militaire, histoire des armées Françaises de terre et de mer de 1792 à 1833 

Paris, Delloye, 1833, 5 volumes Gd in 8° ½ veau bleu sombre époque 

Joint : Revue Rétrospectives ou archives secrètes des derniers gouverneurs 

Paris, Paulin, 1848, Gd in 8°  ½ veau cerise à coins 

  80 /  120 

392 Mémoires du Général Baron de Marbot, Paris, Plon, 1891 

3 volumes in 8° ½ chagrin époque 

  30 /  50 

393 Hernest Hamel 

Histoire de Robespierre et du coup d'Etat du 9 thermidore 

Paris, cinqualbre Sd vers 1880 

Gd in 8° ½ veau rouge 3 vol. 

Joint : Augustin Challamel 

Histoire Musée de la République Française 

Paris, Delloye, 1842, 

2 volumes Gd in 8° ½ chagrin rouge 

  60 /  80 

394 H. Forneron 

Histoire,Générale,des émigrés pendant la révolution française 

Paris , Plon, 1884 3 volumes in 8° ½ toile 

Joint : Domenget : Fouquier- Tinville et le tribunal Révolutionnaire 

Paris, Dupont, 1878 in 8° Pl. Toile 

  60 /  80 

395 Lot histoire 

-Jules Claretie, Camille Desmoulins et les Dantonistes 

Paris, Plon, 1875, in 8° ½ veau 

-Dauban ; Mémoires de Madame Roland 

Paris, Plon, 1864 in 8° ½ veau 

-Mémoires de Cléry, mémoires de Rivarol 1824 

-Mémoires de Linguet et de Dusaulx , 1821 

5 volumes 

  30 /  50 

396 Lot Histoire bien relié 

-Kurth : Clovis , Tours Mame, 1896 

-Franc-Lecomte : histoire de Napoléon II né Roi de Rome 

Paris, Ad Lib. 1842, ½ chagrin in 8°, ex Libris Sens 

-Gruyer : Napoléon Roi de l'Ile d'Elbe. Paris Hachette, 1906 in 8° ½ mariquin 

-Aug.Thierry, Histoire de France in 8° ½ chagrin rouge 

-Pars de l'Hérault : L'Ile d'Elbe, Plon 1897 

  50 /  60 

397 Lot révolutionnaire   

-Tableau Comparatif des demandes contenues dans les cahiers des trois ordres... 1789, in 8° Pl . Veau époque 

-Journal des déportations des éclésiastiques du département de la Meurthr dans la rade de l'île d'Aix, en 1794 

& 1795, Paris Raybois, 1840 in 12° broché 

-Almanach des prisons ou anecdotes sur le régime intérieur de la conciergerie.. Paris Michel, An III, 

(frontispice gravé guillotine) broché    

époque in 12°, et crimes de Robespierre 

  40 /  60 

398 [ Russie] 

Alexandre III, Sa vie, son œuvre 

Paris, Dentu, 1894 in 8° Belle reliure en veau mosaïqué époque 

  30 /  50 

399 Caverac 

Apologie de Louis XIV et de son conseil sur la révocation de l'édit de Nantes 

S.L 1758, in 8° Pl. Veau époque ( cachet de la Bibliothèque Charles 

Henneguier, de Montreuil) 

  30 /  50 
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400 Marco de Saint Hilaire 

Histoire populaire de la garde Impériale 

39 planches HT dont 8 aquarelles à la main, Paris, Delahays, 1854 in 8°, ½ veau 

-Baron Larrey : Madame Mère , Paris , Denter, 1892, 2 volumes ½ chagrin bleu 

-Napoléon à Waterloo, campagne de 1815, Paris, Dumaine 1866, in 8° perc. 

-Colin : Education militaire de Napoléon , 1900 

  60 /  80 

401 Aug. Thierry 

Histoire de la conquête de l'Angleterre par les Normands 

Paris, Just Tessier, 1856, 4 volumes, Pl. Veau vert époque plaquette : bataille d'Hastings 

  20 /  30 

402 [ gardes Nationale] 

-Alboize : Fastes des gardes Nationales de France 

Paris, Goubaud & Olivier, 1849 

Gd in 8°, ½ chagrin rouge. Illustrations 

-La Bedollière : Histoire de la garde Nationale 1848, in 12° ½ chagrin vert Esparbes, ceux de l'an 14 

  50 /  60 

403 Réunion d'ouvrages politiques 1848 

3 volumes in 8° ½ chagrin noir dont ouvrage de Lucien de la Hodde 

  30 /  50 

404 Bulletins e l'Armée d'Allemagne 1809, in 8° brodel époque 

-La campagne du Portugal en 1810 et 1811, ouvrage imprimé à Londres qu'il était défendu de laisser pencher 

en France sous peine de mort 

Paris, Eyneng 1814 in 8° bradel époque 

-Comte Boutourlin : Tableau de la campagne d'automne de 1812 en Allemagne 

Paris, Bertrand, 1817, ½ veau 

  150 /  200 

405 [lot Empire] 

Fleury de Chaboulon 

Les cent jours... Napoléon en 1815 

Londres, Roworth, 1820 , ½ veau époque 

L. de Bausset : mémoires sur l'intérieur du Palais... paris Baudoin 1827 

2 volumes, ½ veau époque accidenté 

Bourgoin, Esquisse historique sur le Mandral Brune 

Paris, Rousseau, 1840, 2volumes ½ veau vert 

  150 /  200 

406 [lot Empire] 

  -Réunion de 6 brochures début XIX° 

  Interrogatoires de Moreau, Campagne de Moscou en 1812. M. de la    

 Maisonfort, Bergasse etc... in 8° , ½ chagrin 

-Bulletin de Paris ou relation historique 1814-1815 

Paris, Lerouge, 1815 in 8°, ½ chagrin rouge 

-Dusbosq : Louis Bonaparte en Hollande 1806-1810. Paris, Emile Paul 1911 

-Hamel : conspiration de Malet, Paris 1873 

-Fichard : Napoléon Bonaparte à Auxonne Saunié, 1857 in 12°, rare plaquette bien reliée 

-Elzear Blaze : La vie militaire sous le premier Empire, Paris , Garnier . Sol. ½ chagrin in 12° ex Libris Sens 

  60 /  80 

407 Bretonnier 

Oeuvres de M. Claude Henris, Conseillers du Roi et son premier avocat au baillage et siège présidial de Fores 

Paris, Rollin, 1738. 3 volumes in folio plein veau époque ( accidents) rare 

  150 /  200 

408 Lot : 

Mes rêveries, ouvrage posthume de Maurice Saxe 

Tome premier, Paris, Desait et Saillant, 1757 

in 4° Pl. Veau époque, gravures 

Joint : Savérien : dictionnaire universel de mathématique et de physique, Tome I 

Paris, Rollin, 1753. 1 volume in 4° Pl. Veau, gravure 

(ens. depareillé) 

  



 
 

 47 

409 Sacrorum bibliorum Vulgatae 

Editions Concordantiae auctore Hugone Cardinali.. ; 

Lugduni, Jullieron 1664 

in 4° cartonnage ancien 

  30 /  50 

410 Louis de Grenade 

Le Cathéchisme ou Introduction au symbole de la Foy... 

Paris, Pierre Le Petit, 1679 

in folio Pl. Veau époque (acc) 

  40 /  60 

411 Dunod de charnage 

Traité de prescriptions de l'alimentation des biens de l'église et des dixmes 

Paris, Briasson, 1753 

in 4° plein veau époque 

  

412 Carton d'ouvrages du XVII°-XVIII°-XIX° 

Reliés : vie de Voltaire, 1825 ; 

Chanut, concile de trente, mable Cramoisy,1686 ; 

Fleury : Les mœurs des Israelites. Liège, Broncart, 1777, aux armes sur les plats 

Le bon confesseur, 1666, tête live 1724, 

Voltaire : lettres de quelques Juifs, portugais & allemands, 1769 

Journal historique ou faste du règne de Louis XV, Paris, Prault, 1766 

Clément XIV, 1776 

Racine : La religion, 1743 

Ciceron 1765, le jardin des racines grecques, 1694 

et divers XIX° 

Tous reliés époque en plein velin et plein veau époque 

plus de 30 volumes 

  

413 Carton d'ouvrages XVIII°&XIX° reliés 

Dictionnaire Franco-Portugal, 1820 

Oeuvres de Regnard, Paris, lib. 1778, 4 volumes en 12° 

Oeuvres de Rousseau, Paris, Barbou, 1802 

Dictionnaire de la fable, 1798, 

Oeuvres de Delille, 1806, 2 vol. 

environ 25 volumes bien reliés 

  

414 Carton d'ouvrages anciens biena reliés 

Gudin : Essai sur l'histoire des Comices de Rome, des Etats Généraux de la France et du parlement, 1789 ; 2 

vol. 

Emilie 1830 ; Rep. Ramaine, 1819 : Histoire Romaine 1801 (cartes et gravures) 22 volumes plein veau époque 

  

415 Bon carton d'ouvrages d'histoire anciens reliés 

Masson : Napoléon et les femmes 

Arthur Levy : Napoléon intime, Plon, 1893 

Affaire Maubreuil 1907 ; Civilisation Française, mémoires de Madame Roland, 1823 ;et divers... plus de 30 

volumes 

  20 /  30 

416 Belle caisse de littérature en partie bien reliés 

Maupassant : Le Horla, 1909 ; la maison Tellier 

Millanvoye : Anthologie des Poètes de Montmartre 

Mitchell : Autant en emporte le vent, reliure mosaiquée...etc.... 

environ 20 volumes 

  30 /  50 

417 Beau lot de Missels et d'ouvrages de prête, très bien reliés 

Officium defunctorum, 1885, plein chagrin à la dentelle 

2 missels en maroquin à plaque et fermoirs en argent viellé 

Lesort, relieur : les heures Romaines, plein maroquin à grand chiffre en  argent miellé L.B ( dans son 

écrin) 

Heures en maroquin bleu aux chiffres H.M. En argent ( dans son écrin) et divers 

  60 /  80 



 
 

 48 

418 Bon et fort carton d'ouvrages d'art 

Oeuvres complète d'Elie Faure : Histoire de l'art 

Parrot : Sumer (univers des formes) 

Gaugin : Thorvaldsen, Picasso,Davir d'Angers, Monet, 

Bamert : Africana 

Chef d'oeuvres fin du siècle 

Peinture Romaine, Haut moyen âge- expressionisme 

  30 /  50 

419 Lot relié 

Maurice Allain : Encyclopédie pratique illustrée des colonies Françaises, La terre, l'Espagne et le Portugal 

illustrés 

Révolution de 1789, l'art 

Atlas Quillet 

  30 /  50 

420 Régionalisme 

Gérard Bacquet : 

Auxi le château ; Ponthieu ; Val d'Authie, Val de Canche 

ensemble 4 volumes in 4° ( le Ponthieu relié sous emboîtage) 

Tirage de texte N°K 

  40 /  60 

421 Régionalisme 

Merveilles des château des Flandres, Artois, Picardie, Bretagne et Vendée,  

Ile de France, Val de Loire, 

Georges Duby : L'Europe au moyen-âge, 10 volumes in 4° 

  20 /  30 

422 Catalogne méthodique de la Bibliothèque d'Amiens 

Herment 1859, 4 volumes 

  30 /  50 

423 Paul Parent : l'Architecture civile à Lille au XVII°siècle 

Lille , Emile Raoust, 1925 

Tirage numéroté, 65 pl. 

Ill : Omer Bouchery 

  30 /  50 

424 Lot 

Beugny d'Hagerue : Le fils du docteur, souvenrs de la révolution en Artois 

Arras, Sueur-Charruey, 1887 

Le docteur Ambrosius, Artois, 1887 

Etrun, le Canton d'Houdain 1942, etc... 

  20 /  30 

425 Etrennes aux gens d'Eglise ou la chandelle d'Arras, poème, Henri Comique au XVIII° 

Arras, au dépens du chapître 1776 in 12°- Epitre à Voltaire ½ veau XIX° 

Joint : L'adoration perpétuelle, Arras, Cesar Duchamp, Sd vers 1760 ( ex Libris Proyart vaicaire général) 

  30 /  50 

426 Pierre Heliot 

Les Eglises du Moyen-âge dans le pas de Calais - Boulonnais 

Arras, 1953, 2 volumes in 8° broché 

  30 /  50 

427 lot Pleiade 

Stendhal : oeuvres intimes, Tome I, la guerre et la Paix, Anna Karénine 

Jules Vernes : Les voyages extraordinaires ( 2 volumes) 

Emile Zola : Contes et nouvelles, Les Rougon-Macquart Tome I à V 

Apollinaire : oeuvres poétiques 

Marcel Aymé : oeuvres romanesques complètes, Tome I à III 

Boulgakov : la Garde Blanche 

Camus : Essais, Théâtre, Récits, nouvelles 

album Marcel Aymé, album Jules Vernes 

20 volumes 

  150 /  200 
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428 lot Pleiade 

Baudelaire: oeuvres complètes, Tome I 

Dumas: Les trois mousquetaires 

Flaubert: Tomes I &II 

Gautier: Tome I & II 

Victor Hugo: Les Misérables, Notre Dame de Paris 

Las Cases: Mémorial de Sainte Hélène Tome I & II 

Maupassant: contes et nouvelles, Tome I & II, Romans 

Michelet: Tome I & II 

Rimbaud: oeuvres complètes 

Scott Walter: Waverly, Ivanhoé 

+2 albums 

un siècle NRF 

  Maupassant 

  20 volumes 

  150 /  200 

429 lot Pleiade 

Colette : oeuvres, Tome I à III 

Conrad : oeuvres Tome II 

Gide : Anthologie de la Poésie Française 

Giono : oeuvres romanesques complètes Tome I à VI, oeuvres récits et 150/200 essais 

Giraudoux : Théâtre complet, oeuvres romanesques complètes Tome I 

Hemingway : oeuvres romanesques complètes Tome I & II 

Malraux : Romans, Le Miroir des Limbes 

+Colette, Malraux ; Gide 

21 volumes 

  

430 lot Pleiade 

Martin du Gard : Maumort,oeuvres complètes, Tome I & II 

Montherlant : Romans , Tome I & II 

Nabokov : oeuvres romanesques complètes, Tome I 

Pasternak : oeuvres 

Prévert : Oeuvres complètes , Tome I 

Saint Exupéry : oeuvres complètes, Tome I & II 

Anthologie de la poésie Française : Tome I & II 

Histoire des Moeurs : Tome I à III 

Histoire Universelle : Tome I à III 

La France et les Français 

Marguerite Duras : oeuvres complètes , Tome I 

+Album Prévert 

+Album Borgès 

22 volumes 

  150 /  200 

431 lot Pleiade 

Historiens et chroniqueur du Moyen-âge 

Les mille et une nuits 

Sagas Islandaises 

Voyageurs Arabes 

Cervantès 

Jin Ping Mei , Tome I & II 

Montaigne 

Descartes 

La Fontaine , Oeuvres divers, fables et contes 

Pascal 

Sade, Tome I & II 

Voltaire : Album, Ecrivains de la révolution 

Album Doderot 

17 volumes 

  100 /  150 
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432 lot Pleiade 

La Bible : Tome I & II , Nouveau testament 

Ecrits Apocryphes Chrétiens, ecrits intertestamentaires 

Le coran 

Pline l'Ancien 

Historiens Grecs, Hérodote, Thucydide 

Historiens Romains, Historiens de la République I & II 

Homère 

Plutarque, les vies des hommes illustres I & I 

Polybe, histoire 

Les Stoïciens 

Tacite 

+Albums Saint Exupery, Châteaubriand, Green 

19 volumes 

  150 /  200 

433 lot Pleiade 

Saint Simon : Tome I à VI 

Voltaire : Romans et contes, œuvres historiques 

Andersen : Tome I 

Balzac : Tome I à VIII 

+Albums Sartre, Faulkner 

18 volumes 

  100 /  150 

434 lot Pleiade 

Balzac, Zola, Hugo, Proust, Stendhal, Rimmbaud, Eluard, Saint-Simon,  Théâtre classique, Apollinaire, 

Flaubert, Sand, Baudelaire, Dostoïevski, Rousseau, Céline (erreur de N° de la part de Gallimard), Pascal, 

Montherlant, Giono, Verlaine, Camus 

+Albums : Aragon, Nerval, Wilde, Lewis Carrol 

25 volumes 

  300 /  500 

435 Adolphe Thiers 

Histoire de la révolution Française   

Paris : Lecointe, et Duey, 1823-1827, in 8°, ½ chagrin rouge 

10 volumes + Atlas (Furne), ex Libris André Georges Vasseur, de Boulogne 

  30 /  50 

436 Louis Eugène de Rosny 

L'état ancien du Boulonnais 

Boulogne-sur-Mer,Imp. Camille Le Roy, 1873, in 8° , ½ veau époque 

ex Libris A.G.Vasseur, de Boulogne , rare 

  30 /  50 

437 Adolphe Thiers 

Histoire du consulat et de l'Empire 

Paris, Paulin, 1845 

20 volumes de Texte 

 atlas ( gravures et légendes Gd in 8°) 

& cartes in folio 

Bel ensemble en plein veau glacé bleu nuit d'époque 

Ex Libris A.G.Vasseur de Boulogne 

  60 /  80 

438 Beau carton VICTOR HUGO, poeuvres complètes, Paris Sd (vers 1890) 10 volumes in 4° perc. Verte éditeur 

Colonel Rouset, trente ans d'histoire, 1871-1900, 2 volumes in 4°, ½ chagrin éditeur 

2 albums Dayot: la Révolution & la Restaurations in 4° à l'Italienne, ½ chagrin rouge 

  50 /  60 

439 Fort et bon carton de Littérature dont: 

Francis James 1921 in 4°, Montherlant, Kessel, André Maurois, Jarry, Mauriac...etc.. 

Brochés , certains numérotés 

  40 /  60 
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440 Bon carton : médecine , Berenger Feraud: Le Baron Larrey, 1899 

Barbier: Comment soigner les animaux 

Millet-Robinet: Bassecour 1875 

Manuel d'Arboriculture 1860 

Feildel: Le jardin 1942 

Les maladie du Dallia, tulipes, roses, 

Clément: L' Apiculture, Arboriculture, fruitière 

Paul Hubert; Plantes a parful 1909 etc... brochés et reliés 

  50 /  60 

441 Bon lot d'ouvrages reliés 

Pierre Loti: Matelot, Aziyadé 

Raymonde Vincent: Campagne, Litho Charles Bouleau 1957 in 4° sous emboîtage 

Legouvé, Le Sage: Gilblas 1835 

Loir: au drapeau etc... bel ensemble en 4° bien relié et décoratifs 

  40 /  60 

442 Grimod de la Reynière 

Amanach des gourmandes première année, quatrième édition 

Paris, Chamerot, 1810 in 12°, frontispice gravé ½ velin vert époque 

  30 /  50 

443 Berchoux: La Gasnotromie, poème. Paris, Michaud, 1819in 12° broché 

Joint: Berchoux: La Gastronomie publié par Félix descernay. Paris, Bibliophiles, 1876 in 12°, ½ chagrin rouge 

signé Guétant 

  30 /  40 

444 Lot gastronomie 

- Le trésor de la Cuisine de Bassin Méditérranéen, préface Prosper Montagné 

- Constantin-wyer: l'Ame du vin, Paris, Rieder 1932 

- Fingosier: Lettres à Mr Gourmat 1926 

- Clos Jouve: Le promeneur lettré et gastronome en Bourgogne de Dijon à Lyon, 1950, préface de Curnonsky 

- Livre d'or de la gastronomie Française Salon d'Automne 1927 

ensemble 5 volumes bien reliés 

  60 /  80 

445 Lot gastronomie 

- James de Coquet: propos de table, 196; Abregé de cuisine 

- Berganette: les femmes, la table, l'amour*-Albert - Couvreur: Rimes Gourmandes, 1952, in 4° ½ chagrin à 

coins 

- Clarisse ou la vile cuisinière 

- Le Bele: l'hygiène de l'estomac et la cuisine 1902 

- Manuel de cuisine vers 1875 etc... 

  50 /  60 

446 Larousse Gastronomique 1938, ménager, l'Art Culinaire illsutré 1936 

4 volumes reliure éditeur et divers moderne 

  20 /  30 

447 Vin/Oenomologie 

Pierre Andrieu: Sachons boire . Paris, Presse de France 1936, N°23/40/ Edition Originalesenvoi de l'auteur in 

8°, ½ chagrin rouge 

- F Le Guyader: La chand=son du Cidre ,Rennes, Caillières, 1901, broché in 8°, Rare, edition originales- Maurice 

des Ombiaux: Le vin 1928 in 8°, 1 des 150 sur Rives 

- Brunet: Le mariage des vins et des mets 

et divers maladie de la vigne, des ombiaux, etc... 

  

448 Catalogue Nicolas 

Liste des grands vins 1960, 2ex; 1958-1959-1961-1962-19631964-1965-1967 (chapelain-Midy) 

ensemble 10 volumes 

  60 /  80 

449 [cuisine] 

- Clarisse ou la vieille cuisine; 1922, in 12°, ½ veau 

- Rose Koranyi: la cuisine Hongroise, in 12° ½ perc.$E de Pomiane: Bien manger pour bien vivre, 1922, in 12°, 

½ chagrin rouge 

-Catherine: Cuicine exotique chez soi, 1931, in 12° Pl;Toile 

Almanch des bonnes choses , ½ chagrin, Guérard, cuisine Sentimantale etc... 

  50 /  60 
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450 [Empire] 

Gravures 

- Carle Vernet, couché fils Swebach. Etc... 

- Scènes de Bataille Waterloo, Dautzick,Ulm, Mantone, Lodi, etc... 

environ 40 gravures 

  60 /  80 

451 [Militaria-Empire] 

- Deprez: Les volontaires Nationaux (1791-1793), Paris Chapelot 1908 in 8° 

- Thoumas: Les grands Cavaliers du premier Empire, Paris , Berger Levrault, 1890, 2 volumes in 8° 

- Picard: La cavalerie dans les guerres de  la révolution et de l'Empire, Saumur, Milon, 1895, 2 volumes in 

Dumont et Lestien: Les volontaires de la marine, Paris, hapelot 1916, 6 volumes 

  100 /  150 

452 Beau lot Napoléon 

- Sur la route Napoléon 1932 Napoléon vu par Abel Gance; Album Napoléon, Hachette 1930, 

- Raymond Guyot: Napoléon, Paris , Floury, 1921, N°314/500 ( fac similé) 

- Jean de Matez: Napoléon et l'Italie, Grenoble, Rey 1911, broché 

- Bourgoing: Le Roi de Rome, 1937, Paris, Foury, ex. Numéroté 

- Souvenir du Capitaine Parquin, illustré, 1892, in folio et divers... 9 volumes 

  60 /  80 

453 Lot Napoléon 

- J. Bourguignon: Napoléon Bonaparte, Ed, Nat. 1936 

- Augustin Filon: Le Prince Impérial ( 1856-1879) Paris, Hachette 1912 

- Lachouque: Les drapeaux de la garde Nationale de Paris en 1789- 1947 in 4° 

- Imbert de St Amant: La cour de l'Impératrice Joséphine, Paris, Denter, 1889 in 4° 

- Horace Vernet: Histoire de Napoléon, Paris, Dubochet 1859, in 8° plein chagrin à plaque, déboité 

- Barthélémy: Napoléon en Egypte ( hors-Vernet). Paris, Bourdin, Gd in 8°, ½ veau doré 

- Gayet: Merveilles de l'épopComplt et Empire, 1884 Firmin Didot, Gd in 8° ½ veau rouge à coins  100 /  150 

454 Montlyard/ Baudoin 

Mythologie ou explication des fables 

Paris, Chevalier, 1627, in filio ( Interieur Roussi, Dgorgement de Scotch, acc. Divers) Pl. maroquin accidenté en 

l'état 

  40 /  60 

455 Oeuvres de Vadé 

Receuil Opéra Comique, Paris , Duchesne, 1758, 4 volumes in 8°, pl. veau doré époque 

  40 /  60 

456 [MARINE] 

Christian- Histoires des pirates et Corsaires de l'Océan et de la Méditéranné. Paris, Cavaillès 1846, 4 volumes 

in 8°, ½ chagrin rouge 

G de Landelle: Moeurs maritimes 1866-et 

Van Tenac: Histoire Générale de la marine comprenant les nauffrages célèbres... L'histoire des pirates, 

Corsaires et Négriers 

Paris, Perraud vers 1847, 4 volumes in 8° ½ chagrin noir. 37 gravures HT dont 10 en couleur et divers 

accidentés en l'état 

ensemble 14 volumes 

  60 /  80 

457 A. Thiers: Histoire de l'Empire, Paris, Lheureux 1865. 4 volumes joint du même: 

Le consulat, Paris, Lheureux, 1865 

5 vol, ½ chagrin rouge 

et Jean Bourguignon: Napoléon Bonaparte, 1936, 2 volumes in folio Pl. perc. Verte dorée 

  

458 Historique Romaine depuis la fondation de Rome..; 

Paris, Guerlin, 1737. 66 volumes in 12° Pl. veau époque 

Joint: Pierre Richelet 

Dictionnaire portatif de la langue Française.. Lyon, Ponthus, 1756 in 12° Pl.veau 

- Dictionnaire de théologie portatif, Paris, Didot, 1756, in 12° Pl.veau et de Wailly 1827, in 8° en l'état 

  

  30 /  40 
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459 Lot d'ouvrages anciens 

Procès Victor Moreau 1814 (T3 

- Inventions et découvertes 1836 

- Histoire de France 1929 

- Concordat 1802 (Portrait de Napoléon et de Pie VII gravés) 

- Calendriers républicains 1805 in 8° et 2 volumes moniteur des communes et contemporaines 

  20 /  30 

460 Bon lot d'ouvrages anciens 

- Perrot d'Ablancourt. Les oeuvres Tacite, Paris, Courbe, 1658 fort in 4°, Pl. veau époque ( accident) 

- Louis Doucin: Histoire du Nestorianisme, Paris, G. de Luynes, 1695, in 4° Pl. veau accidentée 

- L'Armée Bénédictine ou vie des Saints 

Paris , Billaines, 1667 in 4° Pl. veau acc. 

Et - Mathanasius: chanson d'un inconnu, 1737 

- Religion Chrétienne, 1802 

- Oeuvres de l'Abbé Racine, 1759 

- Ame dévote, 1789 et divers, dépareillé en l'état 

  40 /  60 

461 Bon lot 13 volumes Littérature 

- Molière, 1853, Musset, 1567, 

Lettres à Emilie sur la Mythologie 1796 3 volumes 

- Barrene: Les Comptes faits 1720 et divers dépareillés les 13 volumes en l'état 

  20 /  30 

462 Carton de 12 volumes du magasin Pitoresque  

463 [musique] 

Constant Pierre: Musique et Cérémonie de la révolution française, Paris, imp. Nationale, 1899 in folio 

Chansonniers, chansons choisies 1784, 

Chansonniers des Graces etc..; 

géographie et divers les 13 volumes en l'état   

  30 /  40 

464 Petit lot: chronique métrique de Chastelain et Molinet 1836 in 8°, ½ veau à coins, les maîtres de la caricature 

au XIX°ème Paris Quentin in 4° plein chagrin, Sallustre Edimburg 1755, in 12° vélin, Belloy Gabriel de Vergy 

Paris Duchesne 1770 maroquin (frotté) s'ensuit 16 volumes in 16° et in 12° dépareillés, état divers 

+ idée de l'homme physique et moral, Paris 1755 in 12° pl. veau   20 /  30 

465 Office de la semaine Sainte à l'usage de Rome suivant la réformation du nouveau Missel. A Paris, chez 

Florentin, Delaune, MDCCXVII, in 12° Pl. maroquin rouge (acc. & déboité) armoirie Orléans et chiffres aux 

angles et au dos . En l'état  60 /  80 

466 Fort lot, collection Lemerre Vctor Hugo, Musset, Rabelais ( Bears 1880), de Bellay ( Lisieux, 1875) avant 

Malherbe 1882, Richepin etc... Brochés, Contes de La FontainebleauOn y joint: 60 volumes: oeuvres Voltaire, 

Rousseau, La Fontaine, Pascal, Paris, Menard et Desenne 1821. ½ veau époque dos long in 12°  40 /  60 

467 Bon lot de Pléiade 

-Platon, 2 volumes/ Alain, Peguy, Gide, Montherlant, Rousseau, Spinoza, Les Stoiciens, histoire de la 

philosophie 3 volumes, Verlaine, Le Langnage, rabelais, Baudelaire, Saint Exupéry, Montesquieu 2 volumes, 

mille et une nuits 

7 albums Pascal, Baudelaire, Giono,Grôal, Mille et une nuits, Saint Exupéry, Eluard 

soit 28 volumes 

  80 /  120 

468 Lots d'ouvragesreliés de Littérature virgite, Cormon et Blanc, 1838 Gd in 8°. Oeuvres complètes de 

Beaumarchais Furne, 1835, Gd in 8° veau glacé bleu, Riemann: La Grèce 1884; Arioste: Roland Furieux, 1864, 

Gd in 8°, ½ chagrin rouge, Chateaubriand, Paris, Hingray 1538, ½ veau glacé bleu Gd in 8°; Bacon: oeuvres 

1845, 2 volumes in 12°, plat au fers du Collège Royal de Douai, aventures du Docteur Faust 1798 in 12° 

(Grairires) L'école du monde 1695 ( 21ème entretiens) Eloise et Abeillard 1805, Diversités curieuses 1699, La 

Rochefoucaut   50 /  60 

469 [famille Saladin et Crépin, Nord Pas-de-Calais] 

Important lot d'actes notariés et d'état Civile XVII°-XVIII°-XIX°siècles 

Tableau généalogiques, Contrats de mariages, Testaments, Partages, Inventairesdes papiers etc... 

Wartelle d'Herrlincourt, Saaldin de Terbecque, Wartelle, etc... 

in folio Pl. veau, déboité 

Interressante archives deune famille bourgeoise locale et ses collatéraux ( mouillures) 

  60 /  80 
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470 Manuscrits] 

La philosophie de tous les temps et de tous les âges 

Par M. Somain, seconde ed. Se trouve imprimée à Liege in 8° broché, petit maniscrit de 83pp fin XVIII° début 

XIX° et manuscrit XVIII° in 4° attribué a Pierre Gislain Cayet 1737, avocat au Conseil Povincial d'Artois et de J.S 

Cayet, en latin/ une liste de nom 

  30 /  50 

471 Secret merveilleux de la magie naturelle et Cabalistique du Petit Albert, Paris, Gueffrer, 1815 in 12° broché 

planches, acc. Tâches en l'état  10 /  20 

472 " Antiquarum statuarum urbis Romæ" - Giov.Batt. Cavalieri 

Rome, L Vaccarii1584 (?). La date semble avoir été complétée posterieurement à l'encre. 

70 pl dont titre numérotée à l'encre d'une suite qui doit en comporter 100 relié à la suite.  

Ornemanti di Fabriche antichi et moderni dell'alma citta di Roma. Da B Rossi fiorentino. Ad Instanza di A.Della 

Vaccaria. Anno Jubilei 1600.  

Numérotation manuscrite 71 sur le titre (71 à 95) 

In 4° pl.peau megissée XIXème siècle 

Galerie de vers bouchées par pastillage. Titre coupé et réemargé 

(Tâches et rousseurs) 

En l'état  100 /  150 

473 Régionalisme Arras 

Julien Boutry: Arras, son histoire et ses monuments, Arras, Repessé Crepel; 1890 cartes et gravures 

Lestocquoy, Gruy, Cathédrale d'Arras ( tirage numéroté) 

Roger Rodière: Forteresse d' Ohain 1926 et plaquettes modernes 

Joint: un lot de documents et ouvrages sur la philatelie 

  20 /  30 

474 Important lot de photographies XIX° /XX° 

familles anciennes d'Arras, Petit, Wartelle, Ternonck etc... 

Lettres du Cardinal de la Tour d'Auvergne pour la famille Petit 

Album photos guerre de 14 (cadavre) français, tranchée broché etc... situées et datées 

des photos anotées 

Boulogne, Arras, Le Touquet (Piscine etc...) 

1914, camp, Biplan 

albums photo XIX° siècle, Portrait du Colonel Wartelle, etc... 

  80 /  120 

475 "Neu-eröffneter Maven-Saal" 

Eerste Gronden der meetkunst ten gebruicke det latijnsche 

J.Messel Renter Gravenhage, 1723 in 4°; planches gravées ou dépliantes. 

(Accidents, tâches, rousseurs, coutures, lâches. Manques de planches) 

Plein veau frotté XIXème s  100 /  150 

476 Léon Daudet: la palais de police, ed. Du Capitol broché Herloch et Minerve nouvelle librairie Nationale 

(broché) D'une Harengue que Fist Milleranders en terre d'Oc (broché, à Owns 1922) souvenirs, broché 1920, 

le voyou de Pasiac(sennep, 1930 demi reliure) Le Venin de Lorraine, RaymondPoincaré( ills. Semmep, demi 

reliure), Charles Mantras, Quatre nuits de Provence (Flammarion 1931, broché)Maurice Bourès, Les Mâitres 

ED. Originale, Alfa broché)Un jardin cos l'ozone ( Crès 1926) Les amitiés Françaises ( 1919, Bois gravés par 

Achille Ouvré) 9 volumes  

477 Enfantins 

Bécassine dans la neige (1933) Bécassine au Pays Basqua (1930), Rabier Gédéon comédien. Jean de Kerlecq, 

Fantinet au paradis des animaux, André Theuriet, Loncle Scipion, 1890, percaline)N. Pozniakoff, souvenirs d'un 

écolièr Russe (1899) Heidi Jeune fille , Flammarion, Mémorable aventure de Kaan, Ohline au rouge nez. Bigot 

et les ran-ten-plen + Bigot fait des sport. Emile Desbeaux, les idées de Melle Marianne 1884. Les dernières 

Fraces de Boster Brown 

12 volumes 

  

478 Décoraton architecture 

Pierre de Mollah, la cration de Versailles, Gd in 4° chez L. Bernard 1901. Georges Champion Suggestions 

d'intérieurs modernes(folio)? Charles Brun, Intérieurs rustiques (In 4°) . Hector Saint Sauveur, Châteaux  

deFrance, Quercy et Périgord (in 4°)L'Hôtel Beauharnais, Palais de lAmbassade d'Allemagne o Paris librairie 

centrale d'arts et d'architecture( folio in 4°)Eglises de Bourgs et villages par A.Bander, chez Morel 1872. 2 

volumes, sous chemises. Vie à la campagne ( 6volumes)Détails d'architecture intérieure N°5 présenté par A. 

Novi 

etc... 15 volumes + carton 15 volumes Beaux Arts 
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479 Lot cinéma 10 volumes, Boris Karloff par Géarrd Lenne; Louise Brook, Greta Garbo, la comédie musicale, Mae 

West etc...  

480 Littérature 30 volumes, Nelson, Zola demi reliure (20 volumes) + 20 volumes divers dont reliure, etc... 2 

cartons  

482 Fort lot de régionalisme 

-Histoire de Paris Jacques Sagot Dion-Lambert 1853, in 8° demi reliure perc. ( 2 volumes) 

-les échevins de Rouen, J. Félix, 1890, broché 

-Couronnement de Notre Dame des Ardents, 1923, Arras 

- Calais âr l'image Lennel premier et deuxième fascicule 

- Naufrages et fortunes de mer Revue de Norel 

-Calais par l'image, 3 volumes 

-Le Gentil, le Vieil Arras (Menfort) etc... 25 volumes 

  

483 Lot histoire 

Histoire de la France Coloniale/ Grimal la civilisation Romaine (Arthaud), Louis XI par Pierre Champion, 2 

volumes et divers, 25 volumes 

  

484 Lot littérature 25 ouvrages reliés, oeuvres poétiques de Charles Baudelaire, 3 volumes, nouvelle Librairie de 

france, in 4°, dessins de Bonel 

Dorgeles? A Daudet, E.Fromentin et divers 

  

485 Lot Littérature 15 ouvrages brochés G. Duhamel, La nuit d'orage Le clib des Lyonnais, Jardin des bêtes 

sauvages vue de la Terre promise. Mercure de France, Jusitification du tirage. Elie Faure L'ombre d'eden 1 des 

56 exemplaires de tête, Liam O'Flahertie, le réveil de la brute(exemplaire sur Alpha), Lettre à une Dame 

Blanche par Maurice Donnay( sur papier Japon)La Varende le troisième jour, Le Centaure de Dieu Man'D'Arc, 

la belle édition, composition de G. de Sainte Croix  

486 Oeuvres de Georges Courteline 8 volumes illustrations Joseph Hémond, Vercors le silence de la mer illustraton 

de Berthold Mahn, Gogol l'inspecteurgénéral,illustrations Georges Thavenot. Flaubert SalammBô (Lobel Riche 

illustrations) Anatole France les Dieux ont soif( illustration de Sylvain sauvage) Jean M'esme Ternade (piazza et 

autres) 25 volumes  

487 Oeuvres de Lamartine chez Gosselin 1832, 4 volumes demi veu bleu. Don Quichotte (viandet) Duhochet 1836, 

2 volumes demi reliure. Les cent contes drolatiques... mis en lumière par H. de Balzac à Brussel et boîtier. 

Oeuvres de tacite 7 volules complet chez Panckoucke 1833, demi reliure veau glacé havanne 

Joint: Jérusalem délivrée 2 volumes plein veau 1825. Grandville vie privée et publique des animaux chez 

Hetzel 1880 / Homère Iliade illustrations Titeux et De Lemud chez Lavigne 1843 

  

488 Bon lot de romans illustrés 

Roger Vercel Du Gesclin, Fred Berck, aux éditions arc-en-ciel 1944, Jean Lorrain Monsieur le 

BougrelonIllustrations de Timon, Manon Lescaut illustrations de François Salva, Hasence van der Meersch aux 

édition du livre de Monaco, La maison dans la dune, Corps et âme, Empreinte du Dieu, Quand les sirènes se 

taisent, 3 cartonnages Bonnet: André Hesdrant Romain, Matin du gond, Les Thibaule (2 volumes etc.. 20 

volumes 

  

489 Lot Dubout Clochemerle, la rue sans loi, Cyrano de Bergerac et Dubout préface par Marcel Aymé. Pagnol, 

Maruis, Fanny et César (3 volumes) 7 volumes  

490 Lot 20 volumes demi reliure, Dumas, Racine, Janin, Le tour du monde 1865, Stanley dans les ténèbre de 

l'Afrique 2 volumes etc...  

491 Ouvrage incomplet du titre et de diverses parties. Notes en marges - epistre de du Moulin à Antoine de 

Vendôme - Ex Libris armorié Louis de Givenchy, de Saint Omer. 

Coutures lâches, taches et rousseurs. Reliure plein veau accidentée, coins émoussés, charnières fendues. 

En l'état  20 /  30 

492 Blaeu- Atrebatum/ Arras 

Beau plan à vol d'oiseau avec les armoiries d'Artois en haut à gauche 

colori ancien- sous-verre et baguette  30 /  50 

493 Freddy Naar 

Poésie de la Dormeuse 

Gravures sur cuivre de J.G. Daragnès 

Paris, Louis Kaldor, 1935, in 4° 

en feuilles sous emboitage 

ex n°131/148  100 /  150 
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494 Roger Vercel/ Mathurin Méheut  

Pêcheurs des Quatres Mers 

Nantes, Beuchet & Van den Brugge, 1958, fort, in 4° à l'Italienne, ill. Couleurs.  

Défaut à l'emboitage, piqûres à la couverture, intérieur frais.  50 /  60 

495 Die Kaiserl Königl Gemälde - Galerie in Wien 

1886 

in plano. pl. chagrin chiffré 

exemplaire relié sans texte et sans page de titre  100 /  150 

496 Louise Hervieu 

Entretiens sur le dessin avec Geneviève 

Librairie Hachette 

2 exemplaires. Sd. Broché.  

Joint: Livre de Geneviève. Paris, 1920 

Le bon Vouloir: Moralité couronné par l'Académie Française. Librairie de France et 20 nues librairie de France.  

Rousseurs, accidents et manques.  

En l'état  100 /  150 

497 -Annuaire statistique du Pas de Calais pour 1816 in 8° broché 

-Etats Généraux de 1789  

Assemblées du Boulonnais 

Cahiers de Doléances Boulogne sur mer  

1889 in 4° 

-Franck Brentano: les lettres de cachets 1903 in folio 

Mouillures et accidents 

En l'état  10 /  20 

498 Les bijoux indiscrets  

Monomopata in 18 

Fin XVIIIe probablement Cazin  

2 vols pl.  

Veau accidentés 

Joint la Morale de Confucius  

Londres (Paris) 1783 in 18 

pl. veau accidenté 

En l'état  120 /  150 

499 Panneau omposé de gravures de Paul Belloquet représentant "La Légende de Notre Dame de Boulogne" 

collées en bord à bord et somptueusement enluminées à l'aquarelle et à la gouache d'après les couleurs du 

vitrail de Rigny Le Ferron datant du XVème siècle.  

Epoque fin XIXème siècle (exemplaire unique dans ce colori établi soigneusement° 

Ancienne collection Albert Chatelle, historien Boulonnais.  

"L'an 633, sous le Règne de Dagobert, arrive à Boulogne un vaisseau sans rame, sans matelot, conduit 

uniquement par la main de Dieu, dans lequel était une image Sainte de la Très Sainte Vierge." R.P. Alphonse 

de Montfort 1634  

500 Docteur Léon Deschamps – Mémento anatomique instantané, planches démontables superposées – 

Paris, Ed. Bong et Cie, 1904 

Atlas à système superposé, in folio, 51x21 cm, pleine toile éditeur, 4 planches à système, 10 p. (gardes et 

titres détachés, rousseur, défauts, agrafes rompues. 

Bien complet des systèmes  50 /  60 

 


